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1. Osnovni podaci o školi 

 
Prva srednja škola Vukovar pravna je sljednica Ekonomske škole koja je osnovana u Vukovaru 1. listopada 
1954. g. prema odluci Narodnog odbora gradske općine. Škola je osnovana za potrebe vukovarskog 
gospodarstva koje se pedesetih godina dvadesetog stoljeća sve više razvijalo te je nedostajalo stručnog 
osoblja. 
Prve četiri godine škola radi u zgradi Gimnazije i pod njenom upravom. Kao samostalna obrazovna 
ustanova Škola je počela raditi 1958.g. 
1962.g. Škola dobiva na korištenje palaču Jirkovsky izgrađenu 1874.g. Iste godine otvara se i područni 
razred u Iloku, ali za samo jednu generaciju. 
Zbog promjena u obrazovnom programu, od 1.rujna 1975.g. osniva se Ekonomsko-komercijalni školski 
centar sa smjerovima ekonomski poslovi, računovodstveno-financijski, komercijalni i programer. 
1.siječnja 1978.g. u općini Vukovar se udružuju sve srednje škole u jedan centar-Centar za odgoj i 
usmjereno obrazovanje «Vukovar» sa sjedištem u Borovu. 1982.g. Centar dobiva ime «Edvard Kardelj» i 
seli se u Vukovar. 
1990.g. donesenim zakonskim propisima dolazi do reorganizacije srednjoškolskih centara te se ponovno 
osnivaju srednje škole s određenim programima. Odlukom Skupštine općine Vukovar u svibnju 1991.g. 
osniva se u općini 5 srednjih škola, a jedna od njih je i Ekonomsko-trgovinska škola. Ratna događanja 
1991.g. onemogućila su rad Škole. 
1997.g., nakon mirne reintegracije, Škola ponovno počinje raditi. Ovaj put pod nazivom Prva srednja 
škola Vukovar radi u istoj zgradi do 1.rujna 1998.g. kad se seli u Drugu srednju školu Vukovar u Borovu 
naselju. 
Odlukom Županijskog poglavarstva nastava se za sve učenike od 3.rujna 2006. održava na današnjoj 
lokaciji, u Ulici Stjepana Filipovića 6 u Vukovaru, 4. travnja 2007. Prva srednja škola Vukovar postaje 
Ekonomska škola Vukovar.  
Rješenjem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta KLASA: UP/I-02-03/15-01/00002; URBROJ: 533-
25-15-0004 od 16. siječnja 2015. godine odobreno je izvođenje programa obrazovanja za zanimanje 
ekonomist (060604), upravni referent (060404) i komercijalist (060304). 
Rješenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja KLASA: UP/I-602-03/17-05/00310; URBROJ:533-05-18-
0004 od 19. travnja 2018. godine odobreno je izvođenje programa obrazovanja za zanimanje ekonomist 
(060724). 
Rješenjem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta KLASA: UP/I-602-03/23-05/00060; URBROJ: 533-
05-24-0004 od 12. Travnja 2024. godine odobreno je izvođenje programa obrazovanja za zanimanje 
farmaceutski tehničar/farmaceutska tehničarka. 
Nastava u školi izvodi se na hrvatskom jeziku i pismu. Za pripadnike srpske nacionalne manjine koji se 
žele školovati na jeziku i pismu srpske nacionalne manjine nastava se organizira u posebnim razrednim 
odjelima sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina i Zakonu o odgoju i obrazovanju na 
jeziku i pismu nacionalnih manjina. 
6. srpnja 2023. godine donesena je odluka Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije o 
povratku Škole u našu zgradu koja se nalazi u Vukovaru na adresi Županijska 52. 
Rješenjem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta KLASA: UP/I-602-03/23-01/00018; URBROJ: 533-
05-24-0004 od 5. ožujka 2024. godine odobrava nastavak rada Ekonomskoj školi Vukovar u 
promijenjenim uvjetima na adresi Županijska 52, Vukovar u zgradi koja je u vlasništvu Škole. 
Od dana, 8. travnja 2024. Ekonomska škola Vukovar djeluje na adresi Županijska 52, Vukovar. 
 
Na temelju prijedloga promjene naziva škole koju je donio Školski odbor 30. Rujna 2025. godine i Odluke 
o promjeni naziva Ekonomske škole Vukovar u Prva srednja škola Vukovar, koju je donio Osnivač 19. 
prosinca izvršena je promjena naziva škole. Škola je upisana u sudski registar kod Trgovačkog suda u 
Osijeku pod brojem Tt-25/7409-2 MBS 030063037 od 4. ožujka 2025. godine pod nazivom Prva srednja 
škola Vukovar. 
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Rješenjem Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih KLASA: UP/I-602-03/25-05/00107; URBROJ: 533-
05-25-0002 od 14. ožujka 2025. godine Školi je odobreno izvođenje kurikuluma za stjecanje kvalifikacije: 
1. referent za poslovnu ekonomiju/referentica za poslovnu ekonomiju (060500) u sektoru Ekonomija i 
trgovina; 2. komercijalist/komercijalistica (060305) u sektoru Ekonomija i trgovina; 3. upravno-poslovni 
referent/upravno-poslovna referentica (060405) u sektoru Pravo, politologija , državna uprava i javni 
poslovi. 

 

Osnovni podaci o školi 

Naziv Prva srednja škola Vukovar 

Adresa, županija 
Županijska 52, 32000 Vukovar 
Vukovarsko-srijemska županija 

Obrazovni sektori 

Ekonomija itrgovina 
Pravo, politologija, sociologija, državna uprava i javni 

poslovi 
Zdravstvo i socijalna skrb 

Ekonomija,trgovina i poslovna administracija 

Šifra ustanove 16-096-502 

Ravnateljica Jelena Vinaj 

Broj učenika 307 

Broj razrednih odjela 28 

Djelatnici Ukupan broj 

Nastavnici 61 

Ravnatelj i stručni suradnici 5 

Administrativno-tehničko osoblje 3 

Pomoćno osoblje 5 

Pomoćnik u nastavi 1 

Operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu 2 

Ukupan broj djelatnika 77 

 

Obrazovna područja-programi 
(redovna nastava) 

Trajanje 
obrazovanja 

po 
programima 

(godine) 

Sektor 

Referent za poslovnu ekonomiju 
060500 

4 Ekonomija i trgovina 

Komercijalist 060305 4 Ekonomija i trgovina 

Upravno-poslovni referent 060405 4 Pravo, politologija, državna uprava i javni poslovi 

Farmaceutski tehničar 240404 4 Zdravstvo i socijalna skrb 

Ekonomist 060724 4 Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 

Komercijalist 060304 4 Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 

Upravni referent 060404 4 Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 
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1.1. Vizija i misija Prve srednje škole Vukovar 
 

Vizija Prve srednje škole Vukovar :  Biti vodeća strukovna škola u regiji koja pruža kvalitetno 
 strukovno obrazovanje kao i obrazovanje za daljnje školovanje. 
 
Misija Prve srednje škole Vukovar:  Obrazovati i odgajati odgovorne i stručne mlade ljude. 
 
 

2. Uvod 

 

Sukladno odredbama članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi svaka škola 
svoju djelatnost obavlja na temelju Školskoga kurikuluma te Godišnjeg plana i programa rada. Školski 
kurikulum određuje nastavni plan izbornih i fakultativnih predmeta, izvannastavne i izvanškolske 
aktivnosti, izborni dio međupredmetnih i/ili interdisciplinarnih tema i/ili modula i druge odgojno-
obrazovne aktivnosti, programe i projekte te njihove kurikulume ako nisu određeni nacionalnim 
kurikulumom. 

Školskim kurikulumom se utvrđuje: 

• strategija razvoja škole 

• aktivnost, program i/ili projekt 

• ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta 

• namjena aktivnosti, programa i/ili projekta 

• nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta i njihova odgovornost 

• način realizacije aktivnosti, programa i/ili projekta 

• vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta 

• okvirni troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta 

• način njegova praćenja. 

Školskim kurikulumom mogu se utvrditi i druge odrednice sukladno kurikularnim dokumentima. 

Za sudjelovanje učenika u izbornim i fakultativnim predmetima, aktivnostima, modulima, programima i 
projektima koji nisu obvezni te nisu u kurikulumu potrebno je informirati roditelje i pribaviti njihovu 
pisanu suglasnost. 

Školski kurikulum donosi Školski odbor do 7. listopada tekuće školske godine na prijedlog Nastavničkog 
vijeća. 

Školski kurikulum objavljuju se na mrežnim stranicama škole u skladu s propisima vezanim uz zaštitu 
osobnih podataka. 

Posebni ciljevi Prve srednje škole Vukovar: 

• osposobiti učenike za samostalno učenje u različitim pristupima 

• stjecanja znanja i sposobnosti za rad i nastavak obrazovanja 

• razvijati samopoštovanje, samopouzdanje i svijest o vlastitim sposobnostima i mogućnostima 

• poticati nenasilno i konstruktivno rješavanje sukoba među mladima 

• osposobiti učenike za cjeloživotno učenje i razviti svijest o potrebi cjeloživotnog učenja 

• razvijati svijest o vlastitom identitetu i važnosti očuvanja identiteta 

• poticati svijest o tradiciji i njegovanju kulturne baštine 

• razvijati svijest o važnosti očuvanja prirodne baštine.  
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3. Analiza trenutnog stanja i strateški plan razvoja škole za razdoblje od 2025. 
do 2030. godine 

 

3.1. Analiza trenutnog stanja SWOT analiza 

  

SWOT analiza Prve srednje škole Vukovar 

Snage (Strengths): 

Dugogodišnja tradicija obrazovanja u području ekonomije i poduzetništva. 

Kvalificirani i stručni nastavnici s iskustvom u obrazovanju i praktičnim znanjima. 

Dobra suradnja s lokalnim gospodarstvom i institucijama. 

Raznovrsni obrazovni programi, uključujući fokus na ekonomiju, trgovinu i poduzetništvo. 

Učenici zainteresirani za tržište rada i poduzetništvo. 

Smještenost u Vukovaru – strateška prilika za razvoj škole kao regionalnog centra obrazovanja. 

Dostupnost EU fondova za razvoj obrazovnih projekata i infrastrukture. 

Slabosti (Weaknesses): 

Nedovoljna digitalizacija nastave i manjak suvremenih tehnoloških alata. 

Zastarjela infrastruktura i oprema u pojedinim učionicama. 

Ograničeni izvori financiranja za unapređenje školskih programa. 

Demografski pad u regiji – smanjenje broja učenika upisanih u školu. 

Nedostatak motivacije kod dijela učenika za nastavak školovanja ili uključivanje u projekte. 

Ograničene mogućnosti stručnog usavršavanja nastavnika u novim obrazovnim trendovima. 

Prilike (Opportunities): 

Pristup EU fondovima za projekte modernizacije škole i nastavnih programa. 

Razvoj novih obrazovnih programa prilagođenih potrebama tržišta rada (npr. digitalne tehnologije, 

održivi razvoj). 

Partnerstva s lokalnim i regionalnim poduzećima za stručnu praksu i zapošljavanje učenika. 

Suradnja s međunarodnim školama i institucijama kroz Erasmus+ i slične programe. 

Povećanje interesa za poduzetništvo i ekonomiju u modernom društvu. 

Uključivanje zajednice kroz projekte koji potiču socijalnu uključenost i ekonomski razvoj. 

Razvoj digitalnih platformi za online nastavu i resurse. 
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Prijetnje (Threats): 

Pad broja učenika zbog nepovoljnih demografskih kretanja i iseljavanja mladih. 

Brze promjene tržišta rada koje mogu zahtijevati prilagodbu nastavnih planova. 

Konkurencija drugih obrazovnih institucija koje nude slične ili atraktivnije programe. 

Nedovoljna financijska podrška za modernizaciju škole. 

Niska razina motivacije učenika zbog socio-ekonomskih problema u regiji. 

Zaključak: 

Prva srednja škola Vukovar ima dobre temelje u kvalitetnom obrazovanju i suradnji s lokalnom 

zajednicom, ali treba raditi na modernizaciji nastavnog procesa, privlačenju novih učenika i prilagodbi 

potrebama tržišta rada. Korištenjem prilika poput EU fondova i međunarodnih suradnji može dodatno 

unaprijediti svoje djelovanje i zadržati važnu ulogu u obrazovnom sustavu regije. 

  

3.2. Strateški plan razvoja škole za razdoblje od 2025. do 2030. godine 

  

Strateško planiranje je dugoročni i sveobuhvatni proces usmjeren na školu kao cjelinu i dio je procesa 
upravljanja. 
Kao polazne dokumente za izradu strateškog plana koristili su mi sljedeći dokumenti: 
-Izvješće o samovrednovanju 
-Izvješće o vanjskom vrednovanju 
-Godišnji plan i program rada škole 
-Školski kurikulum 
-Lokalni, županijski i nacionalni strateški dokumenti vezani uz odgoj i obrazovanje 
-Zakoni 
-Propisi i politike Europske unije vezani uz odgoj i obrazovanje 
  
Jasno definirani strateški ciljevi ključni su element strateškog plana. Vezani su uz rezultate provedenih 
analiza, a ako su dobro definirani mogu vrijediti i više godina. Rezultat uspješno provedene strategije 
jesu zadovoljne sve interesne skupine (djelatnici, učenici, roditelji, osnivač). 
  
Zadatak škole trajno je povećanje kvalitete škole kako bi svojim učenicima mogla pružiti 
visokokvalitetno strukovno obrazovanje temeljeno na kompetencijama koje su potrebne tržištu rada, 
kako u Republici Hrvatskoj tako i u Europskoj uniji. 
  
Razvoj kvalitete prvenstveno se odnosi na poboljšanje: upravljačkih kompetencija, kompetencija 
nastavnog osoblja, uvođenje novog kurikuluma, metoda i organizacije učenja, temeljnih strukovnih 
kompetencija učenika, jezičnih kompetencija nastavnika i učenika, IKT kompetencija nastavnika i 
učenika te poduzetničkih kompetencija učenika. 
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4. Strateški ciljevi za razdoblje od 2025. do 2030. godine 

  

4.1. Strateški cilj 1 Planiranje i programiranje rada 

  
OPIS CILJA: 
  

Planiranje i programiranje rada škole odnosi se na strukturirano definiranje ciljeva, aktivnosti i resursa 

potrebnih za uspješno funkcioniranje škole. Ključni koraci uključuju: 

Analiza stanja, analiza resursa (prostora, opreme, financija), postavljanje ciljeva, izrada godišnjeg plana, 

programiranje aktivnosti, resursi i organizacija, raspodjela zadataka među osobljem, praćenje i 

evaluacija. 

Cilj je osigurati kvalitetno obrazovanje, efikasno upravljanje i razvoj školskog kolektiva te 

zadovoljavanje potreba svih sudionika. 

  

Strateški cilj 1 Planiranje i programiranje rada 

Aktivnosti: 
Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani rok: 
Izvori 

financiranja: 
Osobe odgovorne 

za provedbu: 

Nastavni planovi i 
programi, 
kurikulumi 

Uvođenje 
modularne 
nastave 

Broj 
upisanih 
učenika 

2025.-2030. Vlastiti Ravnateljica, 
stručna služba, 
nastavnici 

Digitalizacija 
nastave  

Uvođenje novih 
digitalnih alata i 
platformi 

Efikasnost 2025.-2030. Vlastita sredstva, 
donacije, projekti 

Ravnateljica, 
stručna služba, 
nastavnici 

  

  

4.2. Strateški cilj 2 Školski kurikulum i godišnji plan i program rada 

  
OPIS CILJA:  
  

Školski kurikulum je strateški dokument koji obuhvaća sve aktivnosti i sadržaje koje škola planira 
provoditi tijekom školske godine. Uključuje: 
  
Obvezne i izborne predmete, izannastavne aktivnosti, projekte i programe te suradnju s lokalnom 
zajednicom i drugim institucijama. 
Cilj je razvoj kompetencija učenika (znanja, vještina i stavova). 
  
Godišnji plan i program rada operativni je dokument koji detaljno razrađuje aktivnosti tijekom školske 
godine. Sadrži: 
Raspored nastavnih sati (po predmetima i razredima). 
Vremenski okvir za školske projekte, natjecanja i priredbe. 
Plan stručnog usavršavanja za osoblje. 
Mjere za unapređenje rada škole i praćenje postignuća učenika. 
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Oba dokumenta usklađena su s nacionalnim zakonima i standardima, a služe kao vodič za rad svih 
dionika u školi. 
  
 

Strateški cilj 2 Školski kurikulum i godišnji plan i program rada 

Aktivnosti: 
Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani 
rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne 
za provedbu: 

Realizacija 
predviđenog i zadanog 
nastavnog plana i 
programa u skladu s 
mogućnostima i 
potrebama Škole uz 
poštivanje lokalnih i 
teritorijalnih osobina 
(klimatske osobine 
područja, 
organizacijske i 
tehničke mogućnosti 
Škole) 
Izrada školskog 
kurikuluma i GPIPR-a u 
skladu s realnim 
ciljevima 

Izrada kurikuluma 
s realnim 
ciljevima 
Provođenja 
aktivnosti u 
skladu s 
planiranim 

Izvješća 
stručnih vijeća 

2025.-2030. Vlastiti Ravnateljica, 
pedagog, 
nastavnici 

Program obrazovanja 
odraslih 

Organizacija 
edukacije za 
polaznike 

Planovi za OO 2025.2030. Postojeća 
oprema 
škole 
Ljudski 
resursi 

Ravnateljica, 
voditelj 
obrazovanja 
odraslih 

Razvijanje 
izvannastavnih 
aktivnosti usmjerenih 
na praktične vještine. 

Jačanje praktičnih 
vještina 

Provođenja 
aktivnosti u 
skladu s 
planiranim 

2025.-2030. Vlastita 
sredstva, 
donacije, 
projekti 

Ravnateljica, 
stručna služba, 
nastavnici 

  

 

4.3. Strateški cilj 3 Jačanje ljudskih potencijala  

  
OPIS CILJA: 

  
Tehnološki napredak i promjene zahtijevaju od nas stalno usavršavanje kako nastavnika struke tako i 
nastavnika ostalih predmeta. Kako bi nastavnici uspjeli biti u korak s vremenom te kako bi mogli pratiti 
razvoj tehnologije i svojim radom stvoriti učenika sa svim kompetencijama koje zahtjeva tržište rada 
potrebno je stalno usavršavanje. 
Od nastavnika se očekuje povećanje temeljnih kompetencija struke, IKT kompetencija i jezičnih 
kompetencija (EU). Zbog navedenih razloga uprava škole poticati će stručno usavršavanje te 
napredovanje nastavnika i stručnih suradnika. 
  
Kako bi uprava škole mogla odgovoriti na povećane potrebe unapređenja kompetencija zaposlenika i 
učenika morala bi se više uključiti u provođenje projekata koji se financiraju iz fondova EU. 
  
Sve aktivnosti financirali bi sredstvima županije, sredstvima fondova EU i donacijama. 
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Strateški cilj 3 Jačanje ljudskih potencijala 

Aktivnosti: Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani 
rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne 
za provedbu: 

Sudjelovanje nastavnika 
na stručnim 
usavršavanjima u 
organizaciji ASOO, 
AZOO, MZOM i 
međužupanijskih 
stručnih vijeća 

Aktivno 
sudjelovanje i 
primjena stečenih 
znanja i vještina. 

Potvrda sa 
stručnih 
usavršavanja,  

2025.-2030. Županija, 
ASOO, 
MZOM 

Ravnatelj, stručna 
služba, voditelji 
stručnih vijeća 

Organizacija stručnih 
usavršavanja nastavnika 
u školama i poduzećima 
EU 

Aktivno 
sudjelovanje i 
primjena stečenih 
znanja i vještina. 

Potvrda sa 
stručnih 
usavršavanja, 
inovativnost u 
radu 

2025.-2030. EU fondovi Ravnatelj, stručna 
služba, voditelji 
stručnih vijeća, 
voditeljiprojekta 

Sudjelovanje 
ravnateljice na stručnim 
usavršavanjima u 
organizaciji ASOO, 
AZOO, MZOM 

Aktivno 
sudjelovanje i 
primjena stečenih 
znanja i vještina. 

Potvrda sa 
stručnih 
usavršavanja, 
inovativnost i 
povećane 
stručne 
kompetencije 

2025.-2030. Osnivač, 
ASOO, 
MZOM 

Ravnatelj, stručna 
služba, voditelji 
stručnih vijeća 

Stručno usavršavanje 
stručne službe, 
tehničkog i administrat. 
osoblja 

Napredak i 
inovativnost u 
radu 

Potvrda sa 
stručnih 
usavršavanja, 
unapređenje 
rada 

2025.-2030. Osnivač, 
ASOO, 
MZOM 

stručna služba 

Edukacija nastavnika za 
upotrebu novih 
tehnologija u nastavi. 

Korištenje novih 
tehnologija u 
nastavi 

Uporaba 
novih 
tehnologija 
u nastavi 

2025.-2030. Vlastita 
sredstva, 
osnivač 

Nastavnici 
informatike, 
stručna služba 

Mentorstvo za nove 
nastavnike i poticanje na 
cjeloživotno učenje. 

Cjeloživotno 
učenje 

Kvaliteta 
odgojno 
obrazovnog 
procesa 

2025.-2030. Vlastita 
sredstva, 
osnivač 

Nastavnici, 
stručna služba, 
pedagog, 
ravnateljica 

  

  

4.4. Strateški cilj 4 Poučavanje i podrška učenju 

  
OPIS CILJA: 
  

Poučavanje i podrška učenju obuhvaća strategije i aktivnosti koje nastavnik koristi za poticanje razvoja 

znanja, vještina i samostalnosti kod učenika. 

  

Poučavanje 

Raznolike metode: Predavanja, diskusije, praktične vježbe, projektna nastava. 

Individualizacija: Prilagodba nastave različitim stilovima i potrebama učenika. 

Interaktivnost: Korištenje tehnologije, grupnog rada i istraživačkih zadataka. 

Razvijanje kritičkog mišljenja: Poticanje učenika na analizu, stvaranje i zaključivanje. 

Podrška učenju 

Dodatna pomoć: Instrukcije, mentorstvo ili dodatna nastava za učenike s teškoćama. 

Motivacija: Pohvale, poticaji i stvaranje pozitivnog okruženja. 

Resursi: Osiguravanje materijala (digitalnih i fizičkih) za olakšavanje učenja. 
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Praćenje napretka: Redovita evaluacija i povratne informacije za učenike. 

Cilj je osigurati kvalitetno učenje prilagođeno potrebama svih učenika. 

  

Strateški cilj 4 Poučavanje i podrška učenju 

Aktivnosti: Očekivani rezultati: 
Mjerljivi 

pokazatelji: 
Planirani 

rok: 
Izvori 

financiranja: 
Osobe odgovorne 

za provedbu: 

Podizanje 
motivacije učenika 

Rad s roditeljima 
individualno i na 
roditeljskim 
sastancima 
Rad s učenicima 
individualno i na 
satovima razrednika 
Istraživačka, 
projektna i 
multimedijska 
nastava 
Uključivanje učenika 
u projektne 
aktivnosti i 
mobilnosti. 

Povećane 
kompetencije 
učenika. 
Smanjenje 
broja 
izostanaka 
učenika.  
Angažman 
razrednika, 
predmetnih 
nastavnika, 
vijeća 
roditelja, 
pedagoga i 
ravnateljice 

2025.-2030. Sredstva iz 
fondova EU, 
vlastita 

Predmetni 
nastavnici, 
razrednici, 
stručna služba, 
projektni 
koordinatori, 
ravnateljica 

Smanjivanje broja 
negativno 
ocijenjenih 
učenika na kraju 
nastavne godine 

Organizacija 
dopunske nastave iz 
nastavnih predmeta 
u kojima je 
uočen konstantno 
velik broj učenika 
upućenih na 
dopunski rad 

Povećane 
kompetencije 
učenika 
Smanjenje 
broja 
negativno 
ocijenjenih 
učenika 

2025.-2030. Angažman 
razrednika, 
predmetnih 
nastavnika 
Postojeća 
oprema 
škole 

Razrednici 
Predmetni 
nastavnici 
Pedagog 
Ravnateljica 
Defektolog 

Upisi učenika Dogovor u MZOM o 
pokretanju novih 
kurikuluma 
Promocija Škole 
Organizacija različitih 
manifestacija i 
programa Suradnja s 
osnovnim 
školama 

Povećani 
interes za 
zanimanja 
 
Povećane 
stručne 
kompetencije 

2025.-2030. Angažman 
razrednika, 
predmetnih 
nastavnika 
Postojeća 
oprema 
škole 

Razrednici 
Predmetni 
nastavnici 
Pedagog 
Ravnateljica 
Defektolog 

Planiranje nastave, 
poučavanja i 
učenja 

Planiranje projektnih 
aktivnosti kao dio 
nastavnog procesa 
Korištenje dodatne 
nastave kao pomoć u 
učenju 
Organizirati vršnjačku 
pomoć u učenju 
Učenje uz rad, 
stručna praksa 

Broj učenika 
koji sudjeluju 
u projektnim 
aktivnostima 
Pokrenute 
grupe za 
vršnjačku 
pomoć u 
učenju 
Poboljšani 
uspjeh 
učenika 

2025.-2030. Postojeća 
oprema 
škole 
Sredstva iz 
fondova EU 

Nastavnici 
Projektni 
koordinatori 
Ravnateljica 
Pedagog 
Defektolog 

Učenici s 
teškoćama u 
razvoju 

Podrška pri odabiru 
strukovnog smjera 
obrazovanja na 
osnovi profesionalne 
orijentacije učenika 
8. razreda 

Uključenost u 
obrazovni 
proces 

2025.-2030. Postojeća 
oprema 

Nastavnici 
Pedagog 
Ravnateljica 
Defektolog 
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Podrška učenicima s 
teškoćama u razvoju 

Kvaliteta 
nastavnog procesa 

Implementacija 
iskustva iz projekata 
u redovnoj nastavi 
Poticanje 
izvanučioničke 
nastave 
Istraživanje, praktični 
radovi, terenska 
nastava 
Primjena suvremenih 
oblika rada u nastavi 

Povećane 
kompetencije 
učenika i 
nastavnika 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 
Sredstva iz 
fondova EU 

Ravnateljica 
Koordinatori 
Nastavnici Učenici 
Stručna služba 

 

 

4.5. Strateški cilj 5 Postignuća učenika i ishodi učenja 

  
 OPIS CILJA: 
  

Postignuća učenika 

Postignuća učenika odnose se na rezultate koje učenici ostvaruju kroz nastavni proces, a to uključuje: 

Akademski uspjeh: Ocjene, uspješno svladani zadaci i ispiti. 

Razvoj vještina: Kritičko mišljenje, kreativnost, komunikacija i suradnja. 

Izvannastavna postignuća: Sudjelovanje u projektima, natjecanjima i školskim aktivnostima. 

Ishodi učenja 

Ishodi učenja definiraju što učenici trebaju znati, razumjeti i biti sposobni primijeniti nakon određenog 

razdoblja. To uključuje: 

Znanja: Informacije i pojmovi vezani uz predmet/modul. 

Vještine: Primjena znanja u praksi, poput rješavanja problema ili istraživanja. 

Stavovi: Razvijanje odgovornosti, etike i samostalnosti. 

Cilj je usmjeriti učenike prema cjelovitom razvoju kroz mjerljive rezultate. 

  

  

 

Strateški cilj 5 Postignuća učenika i ishodi učenja 

Aktivnosti: 
Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani rok: 
Izvori 

financiranja: 
Osobe odgovorne 

za provedbu: 

Dodatna nastava 
  
Dopunska 
nastava 
  
Izvannastavne 
aktivnosti 

Pomoć u 
svladavanju 
nastavnog gradiva 
Priprema učenika 
za 
državnu maturu  
Motivacija učenika 
za 
sudjelovanje na 
natjecanjima 

Uvođenje i 
organizacija DOD, 
DOP 
Pripremanje 
učenika za školska, 
županijska i državna 
natjecanja 
Pripremanje 
učenika završnih 
razreda za državnu 
maturu 

2025.-2030. Postojeća 
oprema 
Škole 
Ljudski 
resursi 

Predmetni 
nastavnici 
Ravnateljica 

Ispiti 
(predmetni, 
popravni, 

Broj učenika na 
ispitima i 
prolaznost ispita 

Provođenje u 
skladu s propisanim 

2025.-2030. Postojeća 
oprema 
Škole 

Predmetni 
nastavnici 
Ravnateljica 
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razlikovni, 
razredni, završni 
rad, dopunski 
rad, 
preispitivanje 
ocjena) 

aktima, uspjeh 
učenika 

Ljudski 
resursi 

Povjerenstva 

Natjecanja i 
smotre radova 
učenika 

Pripreme za 
natjecanja 
Poticanje darovitih 
učenika na 
dodatni rad 

Sudjelovanje i 
ostvarivanje dobrih 
rezultata prema 
mogućnostima 
učenika 

2025.-2030. Vlastita, 
osnivač, 
MZOM 

Mentori 
Ravnateljica, 
nastavnici 

Državna matura Postotak 
položenih ispita 
državne mature 

Nastavak 
obrazovanja 

2025.-2030. Vlastita, 
osnivač, 
MZOM 

Predmetni 
nastavnici 
Ravnateljica 
Povjerenstva 
ŠIP 

  

  

4.6. Strateški cilj 6 Uvođenje novih kurikuluma s ciljem konkurentnosti  

  
OPIS CILJA: 

  
Ovaj cilj dio je širega procesa modernizacije sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja. Također 
će osnažiti kapacitete škole i omogućiti joj da u većoj mjeri bude ključni promicatelji strukovnih 
kompetencija. 
 Ostvarenjem ovog cilja škola dobiva na atraktivnosti i konkurentnosti što je od izrazite važnosti zbog 
značajnog smanjenja broja učenika. 
Rastuća važnost strukovnog obrazovanja zahtijeva aktivniju ulogu strukovnih škola te promicanje 
inovacija od strane samih škola.  
Stoga su nužno potrebne promjene i poboljšanja s ciljem konkurentnosti, prepoznatljivosti, spremnosti 
učenika za tržište rada i mogućnosti odgovaranja na strukturne promjene u hrvatskome gospodarstvu. 
  
  

Strateški cilj 6 Uvođenje novog kurikuluma  

Aktivnosti: Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani 
rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne 
za provedbu: 

Uvođenje novih kurikuluma 
prvenstveno u sektoru zdravstva i 
socijalne skrbi te u sektoru Pravo, 
politologija, sociologija, 
državna uprava i 
javni poslovi 
Novi smjerovi: Zdravstveno-
laboratorijski 
tehničar/zdravstveno-
laboratorijska tehničarka i 
Administrator/Administratorica 

Rješenje 
MZOM 

Uvedeni 
novi 
kurikulum 

2025.-
2030. 

Osnivač, EU 
fondovi 

Ravnatelj, stručna 
služba, voditelji 
stručnih vijeća, 
voditelji projekta 

Modernizacija kurikuluma u 
skladu s potrebama tržišta rada. 

Rješenje 
MZOM 

Uvedeni 
novi 
kurikulum  

2025.-
2030. 

Osnivač, EU 
fondovi 

Ravnatelj, stručna 
služba, voditelji 
stručnih vijeća, 
voditelji projekta, 
nastavnici 
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4.7. Strateški cilj 7 Poboljšanje materijalnih uvjeta 

  
OPIS CILJA: 

  
Radi unapređenja odgojno-obrazovnog procesa neophodno je dodatno opremiti školu IKT resursima i 
ostalim nastavnim sredstvima i pomagalima prateći potrebe tržišta rada i lokalne zajednice 
prvenstveno poboljšati uvjete rada učenicima i nastavnicima koji sudjeluju u radu školskog radija, 
školske zadruge i u volonterskom klubu.  
Također je potrebno modernizirati i dodatno opremiti učionicu Vježbeničke tvrtke. 
Ubrzanje internetske veze (Carnet) od izrazitog je značaja za kvalitetan rad.  
Za poboljšanje uvjeta rada i ugodniji boravak učenika i nastavnika u školi potrebno je urediti školski 
okoliš te napraviti natkriveni prostor (sjenicu) u sklopu školskog dvorišta. Sjenica bi mala više funkcija, 
bila bi namijenjena odgojno-obrazovnom radu, a u slušaju lošeg vremena pružala bi učenicima zaštitu. 
 
Sve aktivnosti financirali bi sredstvima osnivača, sredstvima fondova EU i donacijama. 

  

Strateški cilj 7 Poboljšanje materijalnih uvjeta 

Aktivnosti: 
Očekivani 
rezultati: 

Mjerljivi 
pokazatelji: 

Planirani rok: 
Izvori 

financiranja: 
Osobe odgovorne za 

provedbu: 

Modernizacija i 
opremanje 
kabineta 
Vježbenička 
tvrtka IKT 
opremom  

Nabavljena 
nova računala, 
kopirni uređaj i 
oprema 

Ponude 
dobavljača, 
odluke, primke, 
dostavne liste, 
inventurne liste 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba, voditelji 
stručnog vijeća 
ekonomista, 
nastavnici predmeta 
Vježbenička tvrtka 

Energetska 
obnova zgrade  

Energetski 
obnovljena 
zgrada 

Ponude 
dobavljača, 
odluke 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi 

Ravnateljica 

Donacija 
zemljišta za 
izgradnju 
sportske 
dvorane 

Donirano 
zemljište koje 
se nalazi uz 
školu. 

Donacija grada 
Vukovara. 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 

Ravnateljica, stručna 
služba 

Izgradnja 
sportske 
dvorane 

Izgrađena 
sportska 
dvorana 

Izrada projektne 
dokumentacije i 
izgradnja 
sportske 
dvorane 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica 

Izgradnja 
vanjskog igrališta 

Izgrađeno 
vanjsko 
igralište 

Izrada projektne 
dokumentacije i 
izgradnja 
vanjskog 
igrališta 

2025.-2030. Osnivač i 
vlastita 
sredstva 

Ravnateljica 

Proširenje škole Dogradnja 
učionica. 

Ponude 
dobavljača, 
odluke, idejni 
projekt 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba 

Izgradnja sjenice Izgrađena 
sjenica 

Ponude 
dobavljača, 
odluke, primke, 
dostavne liste, 
inventurne liste 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba 

Modernizacija i 
opremanje 
kabineta 
namijenjenog za 

Opremljena 
učionica s 
potrebnim 
nastavnim 

Ponude 
dobavljača, 
odluke, primke, 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba, nositelji 
aktivnosti 



 

16 

 

izvannastavne 
aktivnosti kao 
što su: Učenička 
zadruga, 
Volonterski klub, 
Školski radio 

sredstvima i 
pomagalima. 

dostavne liste, 
inventurne liste 

Ulaganja u 
ekološke 
inicijative 

Eko škola Energetska 
učinkovitost, 
zelene površine 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba, nositelji 
aktivnosti 

Nabava 
suvremene 
opreme za 
specijalizirane 
učionice (fizika, 
stručni predmeti 
u smjeru 
farmaceutski 
tehničar). 

Opremljena 
učionica s 
potrebnim 
nastavnim 
sredstvima i 
pomagalima 

Ponude 
dobavljača, 
odluke, primke, 
dostavne liste, 
inventurne liste 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi, 
sponzori 

Ravnateljica, stručna 
služba, nositelji 
aktivnosti 

  
 

4.8. Strateški cilj 8 Internacionalizacija škole 

  
  

OPIS CILJA: 
  
S ciljem stjecanja kompetencija i konkurentnosti na tržištu rada kako u zemlji, tako u inozemstvu bitna 
je internacionalizacija škole. 
Internacionalizacija je izrazito bitna u odgoju i obrazovanju jer nam donosi izvrsnost, transparentnost, 
ravnopravnost, kulturu dijaloga i suradnje.  
  
Kroz internacionalizaciju škole glavni ciljevi koji će biti realizirani su: 
  
- mobilnost nastavnika i učenika, 
-povećanje kapaciteta škole radi kvalitetnog provođenja projekata financiranih iz EU fondova,  
-razvoj partnerske mreže radi bolje apsorpcije EU fondova,  
-članstvom u međunarodnim mrežama i udruženjima koje su namijenjene strukovnom obrazovanju 
(npr. Međunarodna organizacija rada, Europski centar za razvoj strukovnog obrazovanja i sl.) 
-sudjelovanjem u međunarodnim sportskim i natjecanjima  
 -povezivanje s poslovnim subjektima i partnerima iz EU. 
  
Sve aktivnosti financirali bi sredstvima fondova EU i donacijama. 
  
  

Strateški cilj 8 Internacionalizacija škole 

Aktivnosti: Očekivani rezultati: 
Mjerljivi 

pokazatelji: 
Planirani rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne za 
provedbu: 

Osposobiti 
jednog djelatnika 
koji će uspješno 
pripremati i 
voditi EU 
projekte 

Osposobljen 
djelatnik za 
uspješno 
pripremanje i 
vođenje EU 
projekata 

Certifikat za 
vođenje EU 
projekata 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi 

Ravnateljica, voditelji 
aktiva 

Suradnja sa 
strukovnim 

Organizacija 
stručne prakse,  

Potvrde o 
sudjelovanju, 

2025.-2030. Osnivač, EU 
fondovi 

Ravnateljica, voditelj 
EU projekta, tim za 
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školama u 
zemljama EU,  
Stručna praksa 
učenika u 
inozemstvu -
mobilnosti 

Organizacija 
stručnih posjeta 
strukovnih 
nastavnika iz 
zemalja EU 

dokumenti 
Europass 
mobilnost 

provedbu EU 
projekata 

Provedba 
projekata 
programa 
Erasmus + 

Stručna praksa 
učenika u 
poduzećima i 
strukovnim 
školama u 
zemljama EU  
Stručno 
usavršavanje 
nastavnika u 
zemljama EU 

ECVET krediti 
za učenika , 
potvrde o 
sudjelovanju, 
dokumenti 
Europass 
mobilnost 

2025.-2030. EU fondovi  Ravnateljica, voditelj 
i tim za provedbu EU 
projekata 

  
 

4.9. Strateški cilj 9 Međuljudski odnosi i suradnja unutar ustanove– suradnja s ostalim 

dionicima – promicanje ustanove 

  
OPIS CILJA:  

  
Kvalitetni međuljudski odnosi i suradnja temelj su napretka, kvalitete, osjećaja pripadnosti, 
prepoznatljivosti, ponosa i uspjeha. Povezanost, zajedništvo i povjerenje ključ su uspjeha. U pronalasku 
čarobne formule i raznih aktivnosti kako to ostvariti shvatila sam da recepta nema jer uistinu je 
potrebna samo dobra volja. Potrebna je svijest da samo zajedno možemo ostvariti sve buduće izazove 
na ponos naš, naših učenika, roditelja i lokalne zajednice. Jer škola je naš drugi dom, dom u kojem 
obrazujemo i odgajamo djecu, a djeca koja rastu i razvijaju se u ljubavi i slozi izrastaju u sretne i 
uspješne mlade ljude. 
  
   

  

Strateški cilj 9 Međuljudski odnosi i suradnja unutar ustanove– suradnja s ostalim dionicima – 
promicanje ustanove 

Aktivnosti: Očekivani rezultati: 
Mjerljivi 

pokazatelji: 
Planirani rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne za 
provedbu: 

Komunikacija i 
suradnja 

Zajedništvo i sloga   Uspjeh, 
napredak 
škole 

2025.-2030. Dobra volja Ravnateljica, stručna 
služba, nastavnici, svi 
zaposlenici škole i 
učenici 

Partnerstva Apliciranje na projekte 
iz europskih fondova 
Opremanje Škole 
Sudjelovanje učenika 
na praktičnoj nastavi u 
zemljama EU 
Sudjelovanje 
nastavnika na 
stručnim 
usavršavanjima u 
zemljama EU 

Izrada i 
realizacija 
projekata  

2025.-2030. EU fondovi Ravnateljica, stručna 
služba, nastavnici, svi 
zaposlenici škole i 
učenici 
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Poslovna 
komunikacija 
djelatnika Škole 

Suradnja djelatnika 
unutar i između 
stručnih vijeća 

Unapređenj
e rada Škole 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Djelatnici Škole 

Promicanje 
ustanove za 
strukovno 
obrazovanje i 
promicanje 
obrazovnih 
programa 

Razvijanje strategije za 
promociju škole na 
lokalnoj, regionalnoj i 
međunarodnoj razini. 

Promocija 
Škole 
Oglašavanje 
u medijima i 
na 
društvenim 
mrežama, 
vidljivost, 
Dan 
otvorenih 
vrata 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Ravnateljica 
Nastavnici 
Knjižničarke 

Razvijanje 
strategije za 
promociju škole 
na lokalnoj, 
regionalnoj i 
međunarodnoj 
razini. 

Razvijanje strategije za 
promociju škole na 
lokalnoj, regionalnoj i 
međunarodnoj razini. 

Ostvareni 
rezultati  

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Ravnateljica, stručna 
služba, nastavnici, svi 
zaposlenici škole i 
učenici 

Sudjelovanje u 
zajedničkim 
projektima za 
razvoj 
poduzetničkih 
vještina učenika 

Sudjelovanje u 
projektima 

Realizirani 
projekti i 
primjena u 
obrazovanju 

2025.-2030. EU fondovi, 
osnivač, 
natječaji 

Ravnateljica, stručna 
služba, nastavnici, svi 
zaposlenici škole i 
učenici 

Organizacija 
sajmova poslova 
i radionica s 
poslodavcima 

Organizacija sajmova i 
radionica 

Posjećenost 
sajmova i 
radionica, 
primjena 
znanja 

2025.-2030. EU fondovi, 
osnivač, 
natječaji 

Ravnateljica, stručna 
služba, nastavnici, svi 
zaposlenici škole i 
učenici 

  
 

4.10. Strateški cilj 10 Upravljanje 

  
OPIS CILJA: 
  

Upravljanje školom (ili vođenje škole) je složen proces koji uključuje planiranje, organizaciju, 

koordinaciju i nadzor svih aktivnosti vezanih uz obrazovanje, administraciju i podršku učenicima i 

osoblju. Uspješno upravljanje školom zahtijeva učinkovitu komunikaciju, strateško donošenje odluka i 

kontinuirano unapređenje kvalitete obrazovanja.  

  
  

Strateški cilj 10 Upravljanje 

Aktivnosti: Očekivani rezultati: 
Mjerljivi 

pokazatelji: 
Planirani rok: 

Izvori 
financiranja: 

Osobe odgovorne 
za provedbu: 

Ravnateljica 
ustanove 

Stručno vođenje 
Škole 

Transparentno 
vođenje Škole 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Ravnateljica, 
stručna služba 

Školski 
odbor 

Upravljanje Školom Donošenje odluka 
u skladu s 
pravnim aktima 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Školski odbor 
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Upravljanje 
kvalitetom 

Širenje procesa 
vrednovanja u Školi 

Povećanje 
kvalitete nastave 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Koordinator 
samovrednovanja, 
tim za 
samovrednovanje 

Interno 
praćenje 
postupaka 
kvalitete 

Osmišljavanje 
raznovrsnih 
aktivnosti, izrada 
mjernih 
instrumenata za 
praćenje nastave 

Povećanje 
kvalitete nastave 
Broj osmišljenih i 
ostvarenih 
aktivnosti 

2025.-2030. Postojeći 
resursi 

Koordinator 
samovrednovanja, 
tim za 
samovrednovanje 

  
 

5. PRAĆENJE I EVALUACIJA 
  

-Indikatori uspjeha: Broj programa obrazovanja, broj učenika (350 do 2030. godine), broj opremljenih 

učionica, sudjelovanja u projektima i mobilnostima, cjeloživotno učenje, digitalizacija te zadovoljstvo 

učenika i roditelja. 

-Metode praćenja: Redoviti godišnji izvještaji, ankete među učenicima i nastavnicima. 

-Prilagodba plana: Po potrebi revizija ciljeva temeljem postignutih rezultata. 
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6. Izborna nastava 

 
Predmet/ Razredni 

odjel 
Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti 

Način 
realizacije 

Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i način 
korištenja rezultata vrednovanja 

Latinski jezik 
2.g 

Jasmina Okreša 
Spoznati i usvojiti osnove 

latinskog jezika 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Latinski jezik 2c Nebojša Vidović 
Spoznati i usvojiti osnove 

latinskog jezika 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

2. strani jezik 
(engleski/njemački 

jezik) 
1.d,1.h,2.d,2.h,3.d,3.

h,4.d,4.h 

Zrinka T. Dragun, 
Branka Jagić, 

Tomislava Vijant, 
Vera Kovačević, 
Nikola Tufekčić, 
Monika Vujeva 

Usvajanje i 
produbljivanje znanja 

Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Osnove turizma 
2.a 

Tatjana Žipovski 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2024./2025. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Osnove turizma 
2.e 

Slavica Kljunić 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Upravljanje 
prodajom 

3.a 
Dejan Hadžić 

Usvajanje i razvoj 
poduzetničkog duha 

Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Upravljanje 
prodajom 

3.e 
Marija Markić 

Usvajanje i razvoj 
poduzetničkog duha 

Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Ljudska prava 
3.c 

Mirjana Mirković 

Usvojiti znanja i 
senzibilizirati učenike za 

problematiku ljudskih 
prava 

Zadovoljiti interese i potrebe učenika 
za proširivanjem sadržaja i stjecanjem 

novih znanja - razviti ljubav spram 
čovjeka 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Ljudska prava 
3.g 

Marija Grgić 

Usvojiti znanja i 
senzibilizirati učenike za 

problematiku ljudskih 
prava 

Zadovoljiti interese i potrebe učenika 
za proširivanjem sadržaja i stjecanjem 
novih znanja iz područja ljudskih prava 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Marketing usluga 
4.a 

Mira Panić 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Marketing usluga 
4.e 

Sanja Zrilić 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 
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Javne financije 
4.c 

Dejan Hadžić 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

Filozofija 
4.g 

Jasmina Okreša 
Usvajanje i 

produbljivanje znanja 
Razvijati kompetencije definirane 
planom i programom predmeta 

Dva sata 
tjedno 

Školska godina 
2025./2026. 

Rezultati se vrednuju redovitim 
praćenjem i ocjenjivanjem 

 
 

7. Plan i program dodatne i dopunske nastave  

Dodatna nastava 

Predmet/ Razredni odjel 
Nositelji 

aktivnosti 
Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti 

Način 
realizacije 

Vremenik aktivnosti 
Način vrednovanja i način 

korištenja rezultata 
vrednovanja 

Engleski jezik 
4.a, 4.c, 4.d, 4.e,4.g, 4h 

Monika Vujeva 
Produbiti i proširiti 
znanje iz engleskog 

jezika 

Proširivanje znanja u svrhu 
uspješnog polaganja ispita 

državne mature 

U školi izvan 
redovne 
nastave 

rujan 2025. - svibanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u svrhu 
unapređivanja rada škole 

Matematika 
4.a, 4.c, 4.d, 4.e,4.g, 4h 

razredi 

Nataša Vovk 
Proširiti znanja iz 

matematike 

 Proširivanje znanja u svrhu 
uspješnog polaganja ispita 

državne mature 

U školi izvan 
redovne 
nastave 

rujan 2025. - svibanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u svrhu 
unapređivanja rada škole 

Hrvatski jezik 
4.a, 4.c, 4.d, 4.e,4.g, 4h 

Mirjana Grahovac 
Proširiti znanja iz 
Hrvatskog jezika 

Proširivanje znanja u svrhu 
uspješnog polaganja ispita 
državne mature 

U školi izvan 
redovne 
nastave 

rujan 2025. - svibanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u svrhu 
unapređivanja rada škole 

Srpski jezik 
4.a, 4.c, 4.d 

Jovana Marić 
Proširiti znanja iz srpskog 

jezika 

Proširivanje znanja u svrhu 
uspješnog polaganja ispita 

državne mature 

U školi izvan 
redovne 
nastave 

rujan 2025. - svibanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u svrhu 
unapređivanja rada škole 

 

Dopunska nastava 

Predmet/ Razredni 
odjel 

Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije Vremenik aktivnosti 
Način vrednovanja i način 

korištenja rezultata 
vrednovanja 

Geografija I.e,f,g,h 3.e 
razred 

Tomislav Lešić 

Osposobiti učenike da 
usvoje nastavne 

sadržaje predviđene za 
prvi razred geografije 

Pomoć učenicima koji teže 
usvajaju nastavne sadržaje 

geografije 

U školi izvan 
redovne nastave 

Rujan 2025. – lipanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u 
svrhu unapređivanja rada 

škole 

Računovodstvo  
1.e,2.e, 

Sanja Zrilić 
Osposobiti učenike da 

usvoje nastavne 
sadržaje računovodstva 

Pomoć učenicima koji teže 
usvajaju nastavne sadržaje 

računovodstva 

U školi izvan 
redovne nastave 

Rujan 2025. – lipanj 
2026. 

Vanjsko vrednovanje u 
svrhu unapređivanja rada 

škole 
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8. Plan i program izvannastavnih aktivnosti 

 

U tjednim zaduženjima:  
 

Aktivnost: 
Nositelji 

aktivnosti 
Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije Vremenik aktivnosti 

Način vrednovanja i način 
korištenja rezultata 

vrednovanja 

Školsko sportsko 
društvo 

Jure Marić Razvijati interes kod 
učenika za sportske 

aktivnosti 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Tijekom školske 
godine 

Motivacija i poticaj za 
osobni razvoj i bolje 

rezultate obrazovanja 

Crveni križ Gabrijel Matić Razvijati interes kod 
učenika za aktivnosti koje 

provodi Crveni križ 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Tijekom školske 
godine 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem i 

sudjelovanjem u 
aktivnostima. 

Učenička zadruga 
K.I.Š.A. 

 Nada Maksimović Razvijanje interesa kod 
učenika za aktivnosti 

vezane uz učeničku zadrugu 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Tijekom školske 
godine 

Prezentacija proizvoda 

Volonterski klub  
PSŠV 

Jelena 
Vukosavljević 

Razvijanje svijesti kod 
učenika o vrijednostima i 

značaju volontiranja u školi 
i zajednici. Promicanje 

humanosti, solidarnosti i 
tolerancije kao temeljnih 
demokratskih vrijednosti i 

razvijanje građanskih 
kompetencija. Stjecanje 
novih znanja i razvijanje 

socijalnih i komunikacijskih 
vještina učenika kroz 

provedbu volonterskih 
aktivnosti u školi. 

Razvijanje svijesti o 
vrijednostima i značaju 

volontiranja, te 
organiziranje i provođenje 
volonterskih aktivnosti u 

školi i izvan nje 

Sudjelovanje u 
aktivnostima. 

Sudjelovanje na 
završnoj 

konferenciji 
projekta 

“Informacija za 
sve“ PRONI centra 

za socijalno 
podučavanje 

Vukovar  
Realizacija završne 

faze projekta 
”Smjernice za 
unapređenje 
informiranja” 

Tijekom školske 
godine 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem, 

izradom plakata, 
sudjelovanjem u 

aktivnostima. 

Školski radio Tomislav Lešić, 
Pero Đokić, Ivan 

Kovačević 

Razvijanje interesa kod 
učenika za aktivnosti 

vezane uz Školski radio 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Tijekom školske 
godine 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem. 
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Biosigurnost i 
biozaštita 

Elena Lukić Upoznati učenike s 
važnošću ,stručnog, 
znanstvenog , globalnog i 
osobnog pristupa u 
sprečavanju zaraznih 
bolesti 

Razvijati kompetencije 
definirane planom i 
programom predmeta 

U školi izvan 
redovne nastave 

Tijekom školske 
godine 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem 

Vježbaonica Jure Marić Razvijati interes kod 
učenika za sportske 
aktivnosti 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Tijekom školske 
godine 

Motivacija i poticaj za 
osobni razvoj i bolje 

rezultate obrazovanja 

 

Tijekom nastavne godine (u ostalim poslovima): 
 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije Vremenik aktivnosti 
Način vrednovanja i način 

korištenja rezultata 
vrednovanja 

Godišnjak 
Željka Geto, Jelena 

Vinaj 

Praćenje i objavljivanje 
značajnih događaja u i oko 

škole u tekućoj školskoj 
godini 

Poticati učenike na rad, 
stvaranje tiskovine koja će 
maturante trajno sjećati na 

dane provedene u školi. 

Praćenje aktivnosti, 
fotografiranje, 

pisanje članaka, 
priprema za tisak, 

tiskanje 

Tijekom nastavne 
godine 

Motivacija i poticaj za 
osobni razvoj i bolje 

rezultate obrazovanja 

Edukacija nastavnika 
o učenicima s 

teškoćama u razvoju 
D. Kruljac 

Edukacija i senzibilizacija 
nastavnika škole o 

učenicima s teškoćama u 
razvoju 

Svi nastavnici škole 

Priprema i 
objavljivanje 

aktualnih tema 
vezanih uz učenike s 

teškoćama u 
razvoju na „Viva 

Engage“ 

Tijekom nastavne 
godine 

Pripremljena I 
prezentirana najmanje 
jedna tema vezana uz 
učenike s teškoćama u 
razvoju na školskome 

yammeru 

PREDSTAVLJANJE i 
EDUKACIJA 

ZAPOSLENIKA O 
medijaciji I MIRNOM 

RJEŠAVANJU 
SPOROVA  

Ksenija Jovičić i 
zainteresirani 

nastavnici 

Upoznati zaposlenike sa 
Zakonom o medijaciji, 

postupkom ostvarivanja 
prava na mirno rješenje 

sukoba te tijelima 
ovlaštenih za provođenje 

medijacije. 

Zainteresirani zaposlenici. 
Predavanje, 

prezentacije i 
radionice 

Tijekom nastavne 
godine, po dogovoru 

Razgovor, radionice. 

Predstavljanje 
medijacije učenicima 

Ksenija Jovičić i 
zainteresirani 

nastavnici 

Upoznati učenike sa 
Zakonom o medijaciji, 

postupkom ostvarivanja 

Zainteresirani učenici. 
Predavanje, 

prezentacije i 
radionice. 

Tijekom nastavne 
godine, po dogovoru. 

Razgovor, radionice. 
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škola u Vukovarsko ‐
srijemskoj županiji 

prava na mirno rješenje 
sukoba te tijelima 

ovlaštenih za provođenje 
medijacije. 

Internetska i 
Facebook stranica 
škole. Instagram, 

YouTube 

Marija Bratonja, 
Željka Geto, Jelena 

Vinaj 

Kreativnost, održavanje i 
popularizacija internetskih 
stranica škole, Facebook 

stranice i naše škole 
općenito Poticati na 

korištenje modernih načina 
komunikacije, korištenje i 
kreaciju istih. Učiniti sve 

važne informacije 
dostupnim u što kraćem 

vremenu 

Svim učenicima, 
profesorima, stručnim 

suradnicima, roditeljima i 
široj okolini 

Uređivanjem 
internetskih 

stranica i praćenjem 
aktualnih vijesti u 

obrazovanju, u 
gradu Vukovaru i 

okolici 

Tijekom školske 
godine 

Razgovor, komentari I 
posjećenost. 

Mreža čitanja 
Marija Bratonja, 

Željka Geto 

Razvijanje kritičkog 
mišljenja, poticanje čitanja 

u slobodno vrijeme, 
korištenje web 2.0 alata 

Zainteresirani učenici svih 
razreda. 

On-line natjecanje-
kviz znanja o 
pročitanim 

knjigama. Izrada 
multimedijalnog 

uratka vezanog uz 
temu natjecanja 

Tijekom školske 
godine 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 

Svoja Željka Geto 

Projekt Goethe-Instituta 
Kroatien u suradnji s 

Knjižnicom i čitaonicom 
Grada preloga usmjeren na 

osnaživanje djevojčica i 
djevojaka kako bi 

prepoznale i cijenile vlastitu 
vrijednost i razvijale 

autentičan i zdrav odnos 
prema sebi i okolini. 

Učenice 1. - 2. razreda 

Predavanje, 
razgovor, kritičko 

promišljanje, 
korištenje 

obrazovnog 
materijala projekta. 

Tijekom školske 
godine 

Zainteresiranost, 
razgovor, motivacija, 

evaluacija. 

Pop kultura  Željka Geto 

Upoznavanje i edukacija 
učenika o pop kulturi te 
kako smo svi sudionici i 

kreatori iste osobito putem 
medijskog djelovanja. 

Zainteresirani učenici svih 

razreda. 

Edukacija, razgovor, 
radni zadatci i 

izrada digitalnog 
sadržaja.  

Tijekom školske 
godine. 

 Razgovor izrada 
digitalnog sadržaja.  
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Lektira na mreži 

 Marija Bratonja, 
zainteresirani 

nastavnici  
Hrvatskoga jezika 

Poticati kvalitetnu i 
smislenu suradnju školskih 

knjižničara i nastavnika 
Hrvatskoga jezika i 

književnosti u obradi lektire, 
cjelovitih djela za čitanje, 

osnažiti ulogu stručnih 
suradnika školskih 

knjižničara kao nositelja 
projekta u svojoj školi, 

usmjeriti aktivnosti školskih 
knjižničara na nastavu u 

onom dijelu koji 
podrazumijeva donošenje 
novih metoda rada, ideja, 
kreativnosti i originalnosti, 
poticati rad s učenicima na 
kreativnim projektima koji 
se grade na temelju djela 
pročitanih i obrađenih na 

nastavi, a podrazumijevaju 
novi pristup lektirnom djelu, 

podržavati nove ideje, 
kreativnost, problemsko, 

kreativno i kritičko 
razmišljanje učenika, 
educirati, motivirati, 
usmjeriti i potaknuti 

učenike na korištenje novih 
načina rješavanja problema, 

novih oblika kreativnog 
izražavanja i na otvorenost 
prema drugačijim i novim 

rješenjima problema, 
koristiti digitalne alate za 

izradu digitalnih kreativnih 
uradaka kao podrška i/ili 

dopuna ostvarenja odgojno-

Suradnja s nastavnicima, 
bez miješanja ciljeva 
nastavnika i stručnog 

suradnika školskog 
knjižničara kako bi 

nastavnici, a pogotovo 
učenici stigli do zacrtanog 
cilja. Školski će knjižničar 

svojim znanjima i 
sposobnostima pomoći i 
učiniti nastavni sadržaj 

zanimljivijim, lakše 
prohodnijim, posebnim i 
drugačijim, zanimljivijim i 

privlačnijim te će potaknuti 
učenika na razmišljanje, 

oblikovanje ideja, 
razvijanje kreativnosti i 

originalnosti. 

Projekt će se 
provoditi online 

prema isplaniranim 
etapama prema 

hodogramu 
(https://bit.ly/LNM-
hodogram) ¨ osim 
mrežne stranice 

projekta 
(https://sites.google
.com/view/lektira-
na-mrezi) i profila 

na društvenim 
mrežama, glavni 
radni i virtualni 
prostor će biti 

istoimeni e-kolegij 
na Loomenu 

(https://bit.ly/LNM-
Loomen) ¨ e-kolegij 

na Loomenu će 
služiti voditelju za 

komunikaciju s 
mentorima, za 
evidentiranje i 

organizaciju 
zadataka, 

predavanje gotovih 
kreativnih uradaka, 

njihovo 
vrednovanje te kao 
repozitorij važnih 

dokumenata i 
poveznica vezanih 

uz projekt ¨ 
kreativni uradci će 

se izrađivati u 
zadanim digitalnim 

Projekt traje jednu 
školsku godinu. 

Aktivnosti vezane uz 
organizaciju projekta i 

one vezane uz 
realizaciju zadataka 
počinju početkom 

rujna 2025. godine, a 
završne evaluacije i 

prezentacija projekta 
održat će se krajem 

svibnja 2026. godine. 
Svi su rokovi 

definirani I javno 
objavljeni u 
hodogramu 

(https://bit.ly/LNM- 
hodogram) i 
kalendaru 

(https://bit.ly/LNM-
kalendar) projekta 
Lektira na mreži. 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 
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obrazovnih ishoda 
predmeta Hrvatski jezik 

alatima koji će se 
mijenjati u svakoj 

fazi projekta 

Dijabetes kod školske 
djece 

Damir Kruljac 

Informiranje i senzibilizacija 
nastavnika škole o 

dijabetesu kod djece te 
edukacija o primjeni GUK 

aparatića 

Svi nastavnici u školi 
Predavanje 

djelatnika Doma 
zdravlja Vukovar 

Tijekom godine po 
dogovoru s 

djelatnicima Doma 
zdravlja 

Broj nastavnika na 
predavanju 

Suradnja sa 
ustanovama u kulturi 

Nebojša Vidović, 
nastavnici i 
učenici svih 

razreda nastave 
na srpskom jeziku 
i ćiriličnom pismu 

- Upoznavanje učenika s 
djelima poznatih ličnosti 

koji su ostavili značajan trag 
u nacionalnoj i svjetskoj 
kulturnoj i znanstvenoj 

baštini 
- Razvijanje medijske 

pismenosti 
- Obogaćivanje i 

proširivanje opće kulture 
- Poticanje kreativnosti i 

timskog rada 
- Poticanje istraživačkog 

duha 
- Promocija škole u lokalnoj 

zajednici 

- nastavnici i učenici svih 
razreda nastave na 

srpskom jeziku i ćiriličnom 
pismu 

- posjeta učenika 
Ustanovi u kulturi 

Srpski dom Vukovar 
- sudjelovanje na 

tematskim 
radionicama i 

stručnim 
predavanjima 

- posjete kazališnim 
predstavama 

tijekom školske 
2025/2026. godine 

- diskusija o proširenim 
sadržajima tijekom 

nastavnih sati 
nacionalne grupe 

predmeta 
- implementiranje 

dodatnih sadržaja u 
predmetne kurikule 

Budi internet 

genijalac 
Marija Bratonja 

Obrada tema vezanih uz 
digitalno građanstvo i 

sigurnost na internetu kroz 
radionice u školskoj 

knjižnici.  

Svi zainteresirani 
učenici/roditelji/nastavnici 

Završena edukacija 
u trajanju od 22 

sata za ambasadora 
projekta. Ciklus 

radionica u školskoj 
knjižnici 

Tijekom nastavne 
godine 

Evaluacija 
učenika/nastavnika koji 

sudjeluje na radionicama 

Stop ovisnostima 
Damir Kruljac, 
Dom zdravlja 

Vukovar 

Obrada tema vezanih uz 
ovisnosti. 

Svi zainteresirani učenici Ciklus predavanja 
Tijekom nastavne 

godine 

Evaluacija 
učenika/nastavnika koji 

sudjeluje na radionicama 

Prepoznati i djelovati 
Damir Kruljac I 

Obiteljski centar 
Vukovar 

Obrada tema vezani uz 
prepoznavanje rodnih 
stereotipa, prihvatljiva 

ponašanja u ljubavnoj vezi, 

Učenici završnih razreda. 
Ciklus od četiri 

radionice. 
Tijekom nastavne 

godine 

Evaluacija 
učenika/nastavnika koji 

sudjeluje na radionicama 
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posljedice podnošenja 
nasilne veze 

 
 
 

Rujan, 2025. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Obilježavanje Dana 

mira 
Ksenija Jovičić i 

Marija Grgić 

Podizanje svijesti o važnosti 

mira i nenasilja. 

Promovirati i ojačati 

ideal mira među 

narodima, nacijama, i 

unutar zajednica širom 

svijeta te skrenuti pažnju 

učenicima na važnost 

prekida sukoba, 

nenasilnog rješavanja 

problema i izgradnje 

održivog mira kroz 

dijalog i suradnju. 

Obilježavanje će se provesti 

kroz izradu stabla mira u 

holu škole. 

21. rujna 2025. 

Vrednovanje učeničkih 
aktivnosti i zalaganja u 
realizaciji postavljenih 

zadataka 

Obilježavanje Dana 

mira 

Aktiv društveno-

humanističke 

grupe predmeta  

Razvoj svijesti učenika o 

važnosti rješavanja sukoba 

mirnim putem 

Zainteresirani učenici 
Sudjelovanje u 

aktivnostima, plakat 
Rujan 2025. Razgovor, plakat 
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Europski dan jezika 
Aktiv stranih 

jezika 

Proširiti znanje stranog 

jezika. Osvijestiti učenike o 

važnosti učenja jezika/ 

promicati bogati jezičnu i 

kulturnu raznolikost Europe 

Potaknuti učenike na 

razvoj novih znanja, 

iskustava, druženje i 

komunikaciju 

Sudjelovanje u Vukovaru 

/uređenje škole. 
26. rujna, 2025. 

Crteži, plakati, 

razglednice, 

zadovoljstvo učenika 

Europski dan jezika 

Mirjana Radišić 

Balihodžić i 

zainteresirani 

nastavnici 

Proširivanje znanja o 

multijezičnoj i 

multikulturalnoj europskoj 

zajednici radi boljeg 

međukulturnog 

razumijevanja, kao i jezičkih 

vještina učenika 

Potaknuti učenike na 

razvoj novih znanja, 

iskustava, druženje i 

komunikaciju 

Sudjelovanje u aktivnostima 

u školi 
26. rujan, 2025. 

Evaluacija 
učenika/nastavnika 

koji sudjeluju na 
radionicama; 

Izrada prigodnih 
plakata 

 Europska noć 
istraživača  

Mirjana Radišić 

Balihodžić i 

zainteresirani 

nastavnici 

Promicanje znanosti na 

razumljiv i zanimljiv način 

uključivanjem učenika u 

istraživanje i uočavanje 

povezanosti između znanosti 

i umjetnosti. 

Otkrivanje čudesnog 

svijeta znanosti i 

umjetnosti. Za učenike i 

zainteresiranu javnost. 

U školi, tijekom nastavnih 

sati.  
26. rujna 2025. 

Povratne informacije 
nakon istraživačkog 

rada; isticanje 
pozitivnih i negativnih 
aspekata; objavljivanje 

članka na web 
str.škole. 

Tjedan cjeloživotnog 

učenja 

Željka Geto, 

Marija Bratonja 

Upoznati učenike prvih 

razreda s prostorom I 

namjenom školske knjižnice, 

fondom I pravilima posudbe 

I upotrebe građe te ulogom 

školske knjižnice u 

cjeloživotnom obrazovanju. 

Učenici prvih razreda 
Radionica Upoznajmo 

knjižnicu 
rujan 2025. Kviz na kraju radionice 

Obilježavanje 
svjetskog dana 

turizma, 
Osnove turizma 

Tatjana Žipovski, 

Slavica Kljunić,  

Upoznati turističku ponudu 

Republike Hrvatske 

Upoznati učenike s 

turističkom ponudom 

Republike Hrvatske 

Izrada plakata Rujan 2025. 
Razgovor, prezentacije, 

plakati, kviz. 
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Suradnja sa PRONI 
centrom (digitalno 

medijska 
kampanja/radio 

emisija „info s - zona” 

J. Okreša 

J. Vukosavljević 

Provođenje volonterskih 

aktivnosti sukladno 

potrebama Udruge 

Članovi Volonterskog 

kluba  
Sudjelovanje u aktivnostima  Rujan 2025. 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 

Tjedan zabranjenih 
knjiga 

Marija Bratonja 

Upoznati učenike sa 

zabranjenim naslovima kroz 

povijest te im predstaviti I 

potaknuti ih na čitanje 

naslova koje imamo u 

školskoj knjižnici 

Poticanje čitanja, učenje 

o povijesti knjige I 

čitanja 

Prezentacija, kutija 

zabranjenih knjiga, objave 

na društvenim mrežama 

rujan-listopad 

2025. 
Evaluacijske metode, 

razgovor 

Dani Branka 
Radičevića u 

Vukovaru 

Slađana Milješić 

Ćićić 

Mirjana Radišić 

Balihodžić 

Razvijanje ljubavi prema 

književnosti, njegovanje 

tradicije, razvijanje 

kreativnosti 

Potaknuti učenike na 

razvijanje kreativnosti 

(literarni i likovni 

radovi), na promicanje 

kulture i tradicije srpske 

nac. manjine 

Sudjelovanje u aktivnostima 

u školi i u lokalnoj zajednici 

(Adica, „Brankovi dani u 

Vukovaru”) 

rujan 2025. 

odaziv na 

literarni 

natječaj; 

Integrirani 

nastavni dan za 

učenike SŠ 

(22.9.2025) 

Kreativni literarni i 
likovni radovi učenika; 

Sudjelovanje na 
predavanju i 

radionicama (sat na 
otvorenom) 

Tjedan održivog 
razvoja 

Aktiv ekonomske 

grupe predmeta 

Upoznati učenike sa 

značajem UN Ciljeva 

održivog razvoja 

Potaknuti učenike na 

održivo ponašanje, 

primijeniti odrednice 

Ciljeva održivog razvoja 

Prezentacija, postavljanje 

instalacije u holu škole 
Rujan 2025. 

Evaluacijske metode, 
razgovor 

E-Twinning – World 
Savings Day  

Zrilić Aktivnosti vezane za štednju Zainteresirani učenici Radionice rujan 2025. Ostvareni rezultati 

Konjički klub Vinkovci 
S. Zrilić 

J.Stjepanović 

Upoznati učenike s 

primjenom računovodstva 

na primjeru konjičkog kluba  

Učenici 1. razreda – 

smjer - Referent za 

poslovnu ekonomiju i 

komercijalist 

Stručni posjet konjičkom 

klubu 
Rujan 2025 

Jačanje motivacije i 
interesa učenika, 

razvijanje timskog rada 
i odgovornosti 

 
 

Listopad, 2025. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja rezultata 

vrednovanja 
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ERASMUS days 
M. Vujeva, V. 

Kovačević 
Upoznati učenike s 

programom Erasmus + 

Potaknuti interes učenika za 
sudjelovanje u projektima i 

projektnim aktivnostima 

Izrada plakata, e knjige i/ili 

kratkog video uratka. 

14.- 19. 

listopada 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem i 

razgovorom. 

Dječji tjedan  

 

Slađana Milješić 

Ćićić  

 Naglašavanja važnosti i 

promicanje prava djece 

u svijetu koja su priznata 

Konvencijom o pravima 

djeteta 

Učenici  Radionica, izrada plakata 

Dječji tjedan, 6. 

- 12. listopada 

2025. 

Razgovor 

Dan škole 
 

Svi djelatnici i 

učenici 

Razvijanje i poticanje 

osjećaja zajedništva. 
Svi djelatnici, gosti i učenici 

Sudjelovanje u 

aktivnostima u školi te 

svečana sjednica 

Nastavničkog viječa 

Listopad 2025. Razgovor 

Dan zahvalnosti za 
plodove zemlje 

Razrednici s 

razredima koji se 

odluče sudjelovati u 

pripremanju i 

prezentiranju, Nada 

Kemešić, 

pedagoginja, 

ekonomski aktiv 

Razvijanje i jačanje 

osjećaja zahvalnosti za 

plodove zemlje, spoznaje 

o važnosti zdrave i 

raznolike prehrane, 

njegovanje kulture i 

tradicije hrvatskog 

naroda 

Predstavljanje ostalim 

učenicima i djelatnicima škole 

te roditeljima 

Postavljanje izložbenog 

stola s plodovima zemlje: 

kruh, kiflice, pogače, 

kolači, dijelovi narodne 

nošnje, kukuruzi, 

suncokreti, tamburica... 

listopad 2025. 
Vrednovanje izloženih 

primjera. 

Preventivno-edukativni 
program 

„KLIK“ 

HAK, pedagoginja  

Stjecanje kompetencija, 

znanja o sigurnosnim i 

zaštitnim mjerama i 

radnjama prije i za 

vrijeme upravljanja (ili 

prevoženja) vozilom, kao 

i razvoj vještina 

odgovornog i sigurnog 

ponašanja u prometu 

učenici 3. razreda 

Stručnjaci Ureda sigurnosti 

cestovnog prometa 

tijekom jednog školskog 

sata, kroz interaktivno 

predavanje objašnjavaju 

učenicima svrsishodnost 

korištenja sigurnosnog 

pojasa u prometu 

Listopad, 2025. 

Kulturno i odgovorno 
ponašanje prema: 
– vlastitoj obitelji i 

prijateljima, 
– drugim sudionicima u 

prometu, 
– službama koje se brinu 

za zdravlje i sigurnost 
sudionika u prometu, 

– zajednici 

Dani Hrvatske udruge 
za medijaciju 

Jelena Bakarić, 
Marja Grgić, Ksenija 
Jovičić, Branka 
Jagić, Pero Đokić 

Predstavljanje rada 
Hrvatske udruge za 
medijaciju 

Razvijati kod učenika svijest o 
dobrobiti mirnog rješavanja 
sukoba 

Radionice i predavanja 
Treći tjedan u 
listopadu 

Rezultati se vrednuju 
redovitim praćenjem i 
razgovorom. 
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Prevencija nasilničkog 
kriminaliteta i 

vandalizma 
Nada Kemešić 

Upoznavanje učenika s 
pojmom nasilja, vrstama 
nasilja te kako reagirati u 
situacijama nasilničkog 
ponašanja 

Učenicima I. razreda 

Predavanje I radionica 
predstavnika Policijske 
uprave Vukovarsko- 
srijemske županije 

Listopad, 2025. 
Izrađen plakat i/ili 
brošura i/ili letak. 

Obilježavanje tjedna 
ADHD-a 

Damir Kruljac 
Edukacija i senzibilizacija 
učenika i nastavnika 
škole o ADHD-u 

Svi učenici i nastavnici škole 

Izrada plakata i/ili brošura 
i/ili letaka o ADHD-u, 
objava vijesti o ADHD-u na 
društvenim mrežama 

Listopad, 2025. 

Izrađen plakat i/ili 
brošura i/ili letak o 
ADHD-u, objavljena 
vijest na društvenim 
mrežama škole 

Obilježavanje 
međunarodnog Dana 

bijelog štapa 
Damir Kruljac 

Edukacija i senzibilizacija 
učenika i nastavnika 
škole o osobama s 
teškoćama vida 

Svi učenici i nastavnici škole 

Izrada plakata i/ili brošura 
i/ili letaka o učenicima s 
teškoćama vida, objava 
vijesti o osobama s 
teškoćama vida na 
društvenim mrežama 

Listopad, 2025. 

Izrađen plakat i/ili 
brošura i/ili letak o 
osobama s teškoćama 
vida, objavljena vijest na 
društvenim mrežama 
škole 

Obilježavanje 
međunarodnog dana 

borbe protiv 
siromaštva 

Damir Kruljac 

Senzibilizacija učenika i 
djelatnika škole za 
potrebe siromašnih 
građana 

Svim učenicima, nastavnicima 
i djelatnicima škole 

Prikupljanje hrane i 
osnovnih higijenskih 
potrepština 

Listopad, 2024. 

Trošak promidžbenog 
materijala; Ukupna 
količina prikupljene 
hrane i osnovnih 
higijenskih potrepština 

Obilježavanje Dana 
neovisnosti 

Aktiv društveno-
humanističke grupe 
predmeta 

Obilježavanje Dana 
neovisnosti Republike 
Hrvatske 

Proširiti znanje učenika o 
razvoju Republike Hrvatske 

Sudjelovanje u aktivnosti Listopad 2025. 
Evaluacijske metode, 
razgovor 

Sudjelovanje u 
međunarodnoj 

volonterskoj akciji „72 
sata bez kompromisa. 

Volonterska akcija 
„Dani kolektivne 
sadnje drveća u 

Hrvatskoj“ 

J. Okreša 

J. Vukosavljević 

Promicanje volonterstva 
kroz akciju. Razvijanje 
ekološke svijesti kod 
učenika – provedba 
ekološke volonterske 
akcije u školi 

Članovi Volonterskog kluba  
Sudjelovanje u 
aktivnostima  

Listopad 2025. 
Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 

Posjet Zagrebačkoj 
banci 

A.Andrijanić, 
J.Stjepanović, 
S.Kljunić 

Razvijanje i poticanje 
financijske pismenosti 

Učenici 1.razreda smjer 
ekonomist, komercijalist, 
upravni referent 

Predavanje Listopad 2025 
Razgovor, izrađeni 
materijali  
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Obilježavanje Svjetskog 
dana štednje 

M. Panić, S. Zrilić, 
A. Andrijanić, S. 
Kljunić, D. Raguž J. 
Stjepanović, I. 
Kovačević,  

Potaknuti učenike na 
štednju 

Učenici 3. i 4.razreda,smjer 
ekonomist 

Radionica, izrada plakata Listopad, 2025. 
Evaluacijske metode, 
razgovor 

Obilježavanje Svjetskog 
dana mentalnog 

zdravlja 
Željka Geto 

Osvijestiti učenike o 
važnosti očuvanja 
mentalnog zdravlja i 
održavanju mentalne 
higijene kroz 
biblioterapiju 

Svi zainteresirani  Radionica, razgovor Listopad  
Razgovor, izrađeni 
materijali i preporuke.  

Međunarodni mjesec 
školskih knjižnica 

Marija Bratonja, 
Željka Geto 

Promovirati školske 
knjižnice kao mjesta svih 
vrsta znanja i njenu 
djelatnost u mogućem 
razvoju svih vještina te 
promicanju čitanja. 

Svi zainteresirani učenici 
Radionice, fotografski 
natječaj za učenike 

Listopad 2025. 
Evaluacijske metode, 
razgovor 

Mjesec hrvatske knjige 
Željka Geto, Marija 
Bratonja, Tihana 
Lenđel 

 Obilježavanje Mjeseca 
hrvatske knjige pod 
krovnom temom: 
“Odabrali knjižničari” 

Svi zainteresirani učenici 

Suradnja sa školskim 
radiom speed dating s 
knjižničarkama, 
obilježavanje u školskoj 
knjižnici, plakati, izložba, 
književni susreti, posjet 
Gradskoj knjižnici Vukovar 

15. listopada – 
15. studenoga 
2025. 

Evaluacijske metode, 
razgovor 

Sportska natjecanja Jure Marić 
Razvoj interesa učenika 
prema sportskim 
aktivnostima (atletika) 

Zainteresirani učenici 
Sudjelovanje učenica i 
učenika na krosu 

Listopad 2025. Ostvareni rezultati 

Black history month Aktiv stranih jezika 

Učenje o kulturi, 
obilježavanju povijesnih 
datuma, promicanje 
svijesti o povijesti i 
migracijama, kao i 
aktualizacija problema s 
kojima se ljudi drugih 
rasa susreću danas. 

Svi zainteresirani učenici 

Istraživanje, gledanje 
dokumentarnog/igranog 
filma. Priprema I izrada 
plakata. 

Listopad 2024. Razgovor, plakati. 
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Dan kravate 
Marija Grgić i Vera 
Kovačević 

Osvještavanje važnosti 
kravate kao dijela 
hrvatske i svjetske 
baštine.  

Povećanje svijesti o hrvatskoj 
kulturnoj baštini. Razvoj 
kreativnosti i modnog izražaja. 
Razvijanje praktičnih vještina. 
Jačanje zajedništva i pozitivne 
školske atmosfere 

Aktivnost obilježavanja 
provest će se u dogovoru s 
učenicima. 

18. listopada 
Promocija ostvarenih 
rezultata 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 
starijih osoba (1.10. 

Marija Grgić 

Podizanje svijesti o 
važnosti starijih osoba u 
društvu, njihovim 
doprinosima, kao i 
izazovima s kojima se 
suočavaju 

Podizanje svijesti o potrebama 
i pravima starijih osoba. 
Promicanje socijalne 
uključenosti i 
međugeneracijske 
solidarnosti, pozitivan stav 
prema starenju i vrednovanju 
iskustava starijih generacija. 

Projekt 'Digitalni most' – 
Pomoć starijima u učenju 
tehnologije u suradnji sa 
Domom za starije 

1. tjedan u 
listopad 

Na temelju povratnih 
informacija učenika 

Studeni, 2025. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 

aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja rezultata 

vrednovanja 

Sportski susreti (stolni 
tenis, šah, 

badminton) 

Nastavnici TZK Postići što bolji plasman 

Razvijati interes kod 

učenika za sportske 

aktivnosti 

Sudjelovanje u 

aktivnostima 
Studeni 2025. 

Vrednovanje kroz 
ostvarene rezultate. 

Obilježavanje Dana 
sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i 
Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje 

Damir Kruljac, Aktiv 

Hrvatskoga jezika, 

Aktiv društveno-

humanističke grupe 

predmeta aktiv 

ekonomske grupe 

predmeta 

Odati počast i pijetet 
poginulima i nestalima u 
obrani Grada Vukovara 

Svim učenicima i 
djelatnicima škole 

Prigodan program i 

paljenje svijeća u dvorištu 

škole 

studeni 2025. 
Evaluacijske metode, 

razgovor, prezentacija, 
plakat. 

Dani strukovnih 
nastavnika – reforma 
modularne nastave 

Ivan Kovačević 
Upoznati model modularne 

nastave  
Stručno usavršavanje Predstavljanje  studeni 2025. 

Evaluacijske metode, 
razgovor, prezentacija, 

FINA 

S. Zrilić, R. Stanišić, 

J. Stjepanović, S. 

Kljunić, F.Duraj 

Povezati usvojene sadržaje 
o platnom prometu i 

blagajničkom poslovanju s 
poslovima u praksi 

Upoznati učenike s 
poslovima platnog prometa 

novčanim poslovanjem 

Terenska nastava prijevoz 
gradskim autobusom 

studeni 2025. 
Trošak prijevoza, članak 
za mrežne stranice EŠV  
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Međunarodni dan 
računovodstva 

S. Zrilić, J. 
Stjepanović, 

F.Duraj 

Obilježiti Međunarodni dan 
računovodstva 

Svim učenicima I 
djelatnicima škole 

Radionica, izrada plakata, 

gostovanje s primjerom iz 

prakse, posjet računovođi 

studeni 2025. 
Razgovor, prezentacija, 

plakat, kviz. 

Natjecanje „DABAR“ Nevena Varga 
Promicanje informatičkog i 

računalnog razmišljanja 
među učenicima 

Rješavanje primjerenih 
problemskih i logičkih 

zadataka, stvaranje 
strategija za analiziranje i 
rješavanje problema te 

programiranje 

Natjecanje se provodi na 

CARNetovom sustavu 

Loomen/Mooc 

studeni 2025. 

Svi natjecatelji dobivaju 
pdf priznanja za 

sudjelovanje i prigodne 
online značke kao dokaz 

sudjelovanja i 
ostvarenog postignuća 

Guy Fawkes Night 
M. Vujeva, aktiv 

stranih jezika 
Prigodno obilježiti 

Poticati učenike na 
obilježavanje značajnih 

datuma 

Izrada plakata Studeni, 2025. 
Razgovor, prezentacija, 

plakat, kviz. 

Thanksgiving 
M. Vujeva, aktiv 

stranih jezika 
Prigodno obilježiti 

Potaknuti interes učenika 
za tradicionalne 

manifestacije 

Izrada plakata, priprema 

karakterističnih jela 
Studeni, 2025. 

Razgovor, prezentacija, 
plakat, kviz. 

Neadekvatno 
korištenje i 

nepoznavanje 
računalne i 

komunikacijske 
tehnologije te 

interneta 

Nada Kemešić Edukacija učenika 

Ukazati učenicima na 
posljedice neadekvatnog 
korištenja tehnologije i 

interneta 

Predavanje predstavnika 

Policijske uprave 

Vukovarsko- srijemske 

županije učenicima 2. 

razreda 

studeni 2025. Razgovor 

Obilježavanje 
Svjetskog dana 

ljubaznosti 

Slađana Milješić 

Ćićić i učenici 
Promicanje ljubaznosti, 
tolerancije i različitosti 

Učenici 

Razgovor o deklaraciji o 

ljubaznosti, izrada 

prigodnog plakata 

13.studeni 

2025. 
Razgovor 

Obilježavanje 
Svjetskog dana 
šećerne bolesti 

Damir Kruljac 

Senzibilizacija i edukacija 
učenika prvih razreda, 

nastavnika i djelatnika škole 
o dijabetesu 

Učenicima prvih razreda, 
zainteresiranim 

nastavnicima i djelatnicima 
škole 

Predavanje kako 
prepoznati hipoglikemiju i 
hiperglikemiju, mjerenje 

šećera u krvi 

studeni 2025. 
Broj učenika, nastavnika i 

djelatnika prisutnih na 
predavanju 

Uloga farmaceuta u 

društvu 
Slavica Omazić 

informativno-savjetodavno 

predavanje za farmacetute 

Informirati učenika o 

mogućnostima zaposlenja i 

ulozi farmaceuta 

predavanje Studeni 2025. evaluacija 

Prevencija ovisnosti o 
drogama, alkoholu i 

igrama na sreću 
Nada Kemešić Edukacija učenika Učenicima I. i II. razreda 

Predavanje predstavnika 
Policijske uprave 

Vukovarsko- srijemske 
županije 

Studeni i 
prosinac, 2025. 

Razgovor. 
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Obilježavanje mjeseca 
borbe protiv ovisnosti 

Damir Kruljac 

Senzibilizacija i edukacija 
učenika 1.-ih i 2.-ih razreda, 
nastavnika i djelatnika škole 
na problem zlouporabe svih 

sredstava ovisnosti 

Učenicima 1.-ih i 2.-ih 
razreda 

Zainteresiranim 
nastavnicima i djelatnicima 

škole 

Predavanje 
Studeni, 

prosinac, 2024. 

Broj učenika, nastavnika i 
djelatnika prisutnih na 

predavanju 

Milenijsko natjecanje 
u kreativnoj industriji 

S. Zrilić, F.Duraj, J. 

Vukosavljević 

Potaknuti učenike na 
međusobno druženje, 
suradnju I zbližavanje 
učenika, proširivanje 

znanja; razvoj kreativnosti I 
samopouzdanja 

Zainteresiranim učenicima 
Priprema rada I 

sudjelovanje u natjecanju 
Studeni 2025. Ostvareni rezultat. 

Pripreme za 
natjecanja 

Aktiv ekonomske 

grupe predmeta 
Ostvariti što bolji plasman 

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja; 

Priprema za sudjelovanje 
na natjecanju 

Studeni 2025. Ostvareni rezultat. 

Natječaj foruma za 
slobodu odgoja: oboji 

svijet 

S. Zrilić 

J. Vukosavljević 

Potiče se dječja kreativnost 
i umjetničko izražavanje u 

području stvaranja 
inkluzivne i prihvaćajuće 

školske klime te poštivanja i 
uvažavanja različitosti 

među grupama i 
pojedincima 

Zainteresiranim učenicima 
Priprema za sudjelovanje 

na natjecanju 
Studeni 2025. Ostvareni rezultat. 

Advent -Zagreb  I. Kovačević 
Upoznati grad Zagreb i 

njegove kulturne 
znamenitosti 

Zainteresiranim učenicima i 
nastavnicima 

Putovanje učenika 
organiziranim autobusom 

Studeni 
 2025. 

Motivacija i uključenost 
u aktivnost. 

PPT 

Suradnja sa PRONI 

Centrom : Kreativna 

radionica za mlade – 

EKO – OTISAK 

J. Okreša 

J. Vukosavljević 

Promicanje važnosti 

ekologije.  
Članovi Volonterskog kluba 

Sudjelovanje u 

aktivnostima  

Studeni 2025. 

 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 

 

 

Prosinac, 2025. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 
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Obilježavanje Dana 
ljudskih prava 

 Marija Grgić, 

Jelena Bakarić 

Ksenija Jovičić 

Upoznavanje učenika s 
osnovnim ljudskim pravima 

te njihovoj pravnoj 
normiranosti 

Razvijanje svijesti o 
postojanju i poštivanju 
kako svojih tako i tuđih 

ljudskih prava 

Izrada razrednih kalendara sa 
tekstom iz Konvencije o 

ljudskim pravima i temiljnim 
slobodama 

10. prosinca, 
2025. 

Plakat, kviz, 
prezentacija, 
Formativno 
vrednovanje 

Humanitarna akcija za 
Božić - Božićna 

tombola, radionice 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta, 

učenici 

Razvoj socijalne osjetljivosti 
kod učenika 

Razvoj solidarnosti, 
uzajamne pomoći, 

požrtvovnosti i 
nesebičnosti kao aktivni 

nositelji promjena u 
društvu 

Prikupljanje priloga Prosinac, 2025. 
Količina prikupljenih 

donacija. 

Uređenje škole za 
Božić 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta, 

učenici, Zrinka 
Terzin Dragun, 
Vera Kovačević, 
zainteresirani 

članovi 

Razvoj osjećaja pripadnosti i 
zajedništva 

Poticati učenike na 
obilježavanje I poštivanje 

značajnih datuma u 
godini 

Sudjelovanje u uređenju škole Prosinac, 2025. 
Broj učenika, 

nastavnika i djelatnika 
sudionika akcije. 

Božićna tombola 

Vera Kovačević, 

Marija Grgić, 

zainteresirani 

nastavnici 

Osvijestiti učenike na ljude u 
potrebi 

Prikupljenim sredstvima 
pomoći osobama starije 

životne dobi u gradu 
Vukovaru ili socijalnoj 

samoposluzi 

Prikupljanje stvari, umatanje i 
označavanje, priprema 
prostora za održavanje 
tombole, pozivanje svih 

učenika škole na sudjelovanje 

Prosinac, 2025. 
Količina prikupljenih 
donacija (sredstava). 

Provedba 
humanitarne akcije 
hrvatskog Caritasa 

Damir Kruljac 
Senzibilizacija učenika, 

nastavnika i djelatnika škole 
za potrebe najsiromašnijih 

Učenici svih razreda, 
nastavnici i djelatnici 

škole 

Podjela promo materijala i 
prikupljanje dobrovoljnih 

priloga 
Prosinac, 2025. 

Broj učenika, 
nastavnika i djelatnika 

sudionika akcije, 
prikupljeni iznos 

novčanih sredstava 

Božićni 
malonogometni turnir 

Nastavnici TZK-a Sportske aktivnosti 

Razvijati interes kod 
učenika za sportske 

aktivnosti, natjecateljski 
duh. Postići što bolji 

plasman 

Sudjelovanje u akciji Prosinac 2025. Ostvareni rezultati. 

Podizanje svijesti o 
pitanjima sigurnosti u 

odnosu na vatreno 
oružje i eksplozivna 

sredstva 

Nada Kemešić 

Ukazati na posljedice 
rukovanja eksplozivnim 
sredstvima, naročito u 

blagdansko vrijeme 

Učenicima 1. razreda 
Predavanje predstavnika 

Policijske uprave Vukovarsko- 
srijemske županije 

Prosinac, 2025. 
Članak za stranicu 

škole. 
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Odgovorno 
zdravstveno 
ponašanje 

Slavica Omazić, 
prof.  

Svetlana Panić, 
prof.  

Damir Kruljac, 
defektolog 

Navesti spolno prenosive 
bolesti, njihove uzročnike te 
prevenciju. Navesti osnovne 

načine kontracepcije i 
obrazložiti njihovu ulogu. 

Naučiti kako zaštititi 
zdravlje spolnog sustava. 
Razviti pozitivne stavove 
o vlastitom tijelu i prema 

suprotnom spolu. 
Planiranje obitelji. 

Predavanje liječnika 
specijaliste ili patronažne 

sestre 
Prosinac, 2025. 

Plakat, prezentacija, 
kviz. 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

planina 

Marija Tadić, 
Biljana Bastašić, 
Tomislav Lešić, 
zainteresirani 

učenici  

Osvješćivanje javnosti o 
važnosti očuvanja planina 

kao kompleksnog 
ekosustava koji je izložen 
klimatskim promjenama 

Zainteresiranim 
učenicima 

Izrada prezentacije, gledanje 
kratkog filma, posjet 

planinarskom društvu ili posjet 
nekoj od planina 

Prosinac 2025. 
Vrednovanje 
prezentacije/ 

evaluacijski listić/ kviz 

Večer matematike 
Sanja Slijepčević 

Tkalac 
Izgradnja pozitivnog stava 
učenika prema matematici 

Zainteresiranim 
učenicima 

Provedba interaktivnih 
radionica 

6. prosinac 
2025. 

Evaluacijski listić 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

volontera 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Razvijanje svijesti o 
volonterstvu, vrijednostima i 
značaju volontiranja - izrada 

plakata i/ili videa o 
volonterstvu 

Članovi Volonterskog 
kluba 

Sudjelovanje u aktivnostima Prosinac 2025. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 

MŽSV  S. Zrilić  
Usavršavanje nastavnika 

ekonomske grupe predmeta 
Nastavnici ekonomskog 

aktiva 
Predavanja Prosinac, 2025. 

Predavanje, Izvještaj za 
aktiv 

 
 

Siječanj, 2026. 
 

Školsko natjecanje iz 
Poduzetništva 

Nastavnici 
ekonomske grupe 

predmeta 

Prezentirati učenička 
dostignuća, plasman u viši 

rang natjecanja 

Poticati poduzetništvo I 
kreativnost, proširiti 

znanje I vještine 
Provedba natjecanja u školi Siječanj 2026. Ostvareni rezultat. 

Školsko natjecanje iz 
stranih jezika 

Aktiv stranih jezika Ostvariti što bolji plasman. 

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja 

Sudjelovanje na natjecanju Siječanj, 2026. 
Ostvareni rezultat i 

plasman. 

Školsko natjecanje iz 
Latinskog jezika 

Tomislava Klarić Ostvariti što bolji plasman 

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja 

Sudjelovanje na natjecanju Siječanj, 2026. 
Ostvareni rezultat i 

plasman. 
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HUPE in Storyland  T. Vijant Ostvariti što bolji plasman. 
Potaknuti učenike na 
pismenu komunikaciju, 
razvijanje mašte. 

Sudjelovanje na natjecanju Siječanj, 2026. 
Ostvareni rezultat i 

plasman. 

Školsko natjecanje, 
upravni referent 

(tajničko poslovanje) 

Nastavnici pravne 
grupe predmeta 

Prezentirati učenička 
dostignuća, plasman u viši 

rang natjecanja 

Poticati I kreativnost, 
proširiti znanje I vještine 

Provedba natjecanja u školi Siječanj, 2025. 
Ostvareni rezultat i 

plasman. 

Obilježavanje Dana 
sjećanja na holokaust 

Aktiv društveno-
humanističke 

grupe predmeta 

Sudjelovanje u obilježavanju 
Dana sjećanja na Holokaust 

Izrada preporuka za 
književnost holokausta 

Proširiti znanje učenika o 
važnosti obilježavanja 

Dana sjećanja na 
holokaust 

Sudjelovanje u obilježavanju Siječanj 2026. 

Plakat. 
Digitalni uradak za 

mrežnu stranicu škole i 
društvene mreže. 

Sportska natjecanja Nastavnici TZK  Postići što bolji plasman 
Razvijati interes kod 
učenika za sportske 

aktivnosti. 
Sudjelovanje u aktivnostima Siječanj 2026. 

Vrednovanje kroz 
ostvarene rezultate. 

Dan zagrljaja 
 Marija Grgić, Vera 

Kovačević 

Razvoj empatije, 
emocionalne osjetljivosti kod 

učenika, razvoj osjećaja 
pripadnosti I zajedništva 

Potaknuti učenike na 
međusobno druženje I 

zbližavanje 

Dijeljenje besplatnih zagrljaja, 
po želji 

Siječanj, 2026. 
Članak za mrežnu 

stranicu škole. 

Međunarodni dan 
zagrljaja 

J. Stjepanović, A. 
Andrijanić, 

S.Kljunić 

Razvoj empatije, 
emocionalne osjetljivosti kod 

učenika, razvoj osjećaja 
pripadnosti I zajedništva 

Potaknuti učenike na 
međusobno druženje I 

zbližavanje 

Dijeljenje besplatnih zagrljaja, 
po želji 

Siječanj, 2026. 
Članak za mrežnu 

stranicu škole. 

Svetosavska 
akademija 

Aktiv nacionalne 
grupe predmeta i 

zainteresirani 
nastavnici u 
nastavi na SJ 

Njegovanje tradicije i 
kulturnog identiteta, 

razvijanje kulture izražavanja 

Upoznavanje sa 
značajem Sv. Save i 

njegovim doprinosom 
srpskoj kulturi 

Motiviranje učenika, 
pripremanje i organizacija 

proslave za javnost, učenike i 
nastavnike 

27. 1. 2026. 

Članak za mrežnu 
stranicu škole, školski 
časopis Školske priče i 

Godišnjak. 

Online kviz–koliko 
poznaješ Hrvatski 

sabor 

Jelena Bakarić 
Marija Grgić 

Ksenija Jovičić 
Ostvariti što bolji plasman. Učenici četvrtih razreda 

Sudjelovanje na online kvizu 
znanja 

Siječanj-ožujak 
2025. 

Rezultati i plasman 

Međunarodni Dan 
obrazovanja 

Marija Grgić 
Osvijestiti kod učenika 
važnost obrazovanja 

Učenici 3. razreda Po dogovoru s učenicima Siječanj,2026. Članak za objavu 

LIDRANO 
Aktiv nastavnika 
Hrvatskog jezika 

Sudjelovati na smotri 
literarnih I novinarskih 

radova te scenskog izraza 

Pokazati razinu učeničkih 
postignuća, poticati 

kreativno 
književnoumjetničko, 
novinarsko I scensko 
izražavanje učenika. 

Sudjelovanje na smotri Lidrano 
Siječanj - svibanj 

2026. 
Rezultat i plasman. 
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Sudjeluju zainteresirani 
učenici. 

Suradnja sa PRONI 
centrom : 

Informativno-
digitalna/radio 

kampanja „info s- 
zona” 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Poticati učenike na aktivno 
sudjelovanje u informativnoj 

emisiji 

Članovi Volonterskog 
kluba 

Sudjelovanje u aktivnostima Siječanj 2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 

 

 

Veljača, 2026. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Dan materinskoga 
jezika i Dan hrvatske 

glagoljice i 
glagoljaštva (početak 
obilježavanja mjeseca 

hrvatskoga jezika) 

Tihana Lenđel, 
Nada Maksimović 

Njegovanje jezične kulture, 
poticanje izražavanja te 

stvaranja na materinskom 
jeziku 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

materinskog jezika 
Izrada plakata 

21. i 22. veljače 
2026. 

Članak za mrežnu 
stranicu škole i 

Godišnjak, učenički 
radovi. 

Dan ružičastih majica 

(26.2.2026.) 
Vera Kovačević, 

Marija Grgić 

Educirati, osvijestiti i 
potaknuti učenike na borbu 

protiv vršnjačkog nasilja. 

Povećanje svijesti o 
različitim oblicima nasilja 

i podučavanje kako 
reagirati na nasilje, bilo 
da su učenici svjedoci, 

žrtve ili počinitel 

Dan će se obilježiti kroz školski 
projekt "Prepoznaj, reagiraj, 
spriječi", Digitalna kampanja: 

"Sigurni na mreži", Pisanje 
"Povelje protiv nasilja", Video 

projekt: "Glas protiv nasilja 

veljača 2026. 

Evaluacija dionika, 
diseminacija putem 

mrežne stranice škole, 
društvenih mreža i 

Godišnjak  

Obilježavanje tjedna 
psihologije 

Tatjana Žipovski Obilježiti Tjedan psihologije Razvoj socijalnih vještina Sudjelovanje u aktivnosti Veljača 2026. 
Članak za mrežnu 

stranicu škole i 
Godišnjak, plakat. 

Natjecanje iz povijesti 
Jelena 

Vukosavljević 

Ostvariti što bolji plasman, 
odlazak na županijsko 

natjecanje 

Razvijanje interesa 
učenika za nastavni 

predmet povijest 
Sudjelovanje u natjecanju 

Siječanj /veljača 
2026. 

Ostvareni rezultati i 
plasman. 

Suradnja sa PRONI 
centrom : izložba 

„Solidarna zajednica 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Sudjelovanje u izložbi 
Članovi Volonterskog 

kluba 
Sudjelovanje u aktivnostima Veljača 2026. 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika 

Dan sigurnijeg 
interneta 

Nevena Varga, 
zainteresirani 

Promicanje sigurnije I 
odgovornije upotrebe online 

Podići svijest o 
odgovornom ponašanju 

Predavanje nastavnika, 
radionice, sudjelovanje u kvizu 

Veljača, 2026. 
Vrednovanje radova 
učenika, evaluacijski 
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nastavnici, školske 
knjižničarke, 

Jelena 
Vukosavljević 

tehnologije I mobilnih 
uređaja 

u online okruženju, te 
služenju sadržajima 

dostupnim na internetu. 
Poticati učenike na 

suradnju ali I razmjenu 
iskustva I mišljenje s 

vršnjacima. Potaknuti 
kod učenika osjećaj 

zajedništva I 
međusobnog 
uvažavanja. 

listić. Objavljivanje 
članka na web stranici 

škole. 

Međunarodni dan 
materinskog jezika 

Mirjana Radišić 
Balihodžić, 

Slađana Milješić 
Ćićić 

Njegovanje kulturnog 
identiteta, razvijanje kulture 

izražavanja 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

materinskog jezika 

Predavanja, radionice i 
pripremanje tematskog panoa 

u holu škole 

21. veljače, 
2026. 

(aktivnosti u 
tekućem tjednu) 

Sudjelovanje učenika 

na 

predavanjima/radionic

ama;izrada tematskog 

panoa; članak za 

mrežnu stranicu škole, 

školski časopis Školske 

priče te Godišnjak 

St. Valentine’s Day 
M. Vujeva, Aktiv 

stranih jezika 
Prigodno obilježiti 

Valentinovo 

Poticati učenike na 
obilježavanje značajnih 

datuma u godini 

Izrada ukrasa, sudjelovanje u 
obilježavanju 

veljača 2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika. 

Spoj na slijepo s 

knjigom 
Marija Bratonja 

Obilježavanje Valentinova I 
Međunarodnog dana 

darivanja knjigom 

Poticati učenike na 
čitanje I dijeljenje 

iskustava pročitanih 
knjiga 

Posudba tajnih naslova u 
školskoj knjižnici 

Veljača 2026. 

Objavljivanje članka na 
web stranici škole. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika. 

Blackout poezija  Željka Geto Obilježavanje Valentinova 
Poticanje učenika na 
kreativnost stvaranja 

vlastite poezije, čitanje. 

Kreiranje vlastite poezije od 
postojećih stranica teksta 

otpisanih knjiga iz knjižnice 
Veljača 2026.  

Objavljivanje radova na 
mrežnoj stranici škole i 
društvenim mrežama. 

Zainteresiranost i 
uključenost učenika. 

Maskenbal Aktiv ekonomista  
Obilježavanje maskenbala u 

školi. 

Poticati učenike na 
obilježavanje značajnih 

datuma u godini. 
Sudjelovanje u obilježavanju. Veljača 2026. 

Broj uključenih učenika 
i nastavnika u 

aktivnost. 

Mjesec hrvatskoga 
jezika i dani hrvatskog 

jezika 

Tihana Lenđel, 
Nada Maksimović 

Jačati svijest o pripadnosti 
nacionalnoj kulturi, skrbiti 

nad očuvanjem materinskog 
jezika, proučavati jezičnu 

Poticati jezičnu kulturu 
učenika, proširivati 

spoznaje usvojene kroz 
redovnu nastavu. 

Izrada plakata, radionice, 
jezični savjeti. 

Veljača - ožujak 
2026. 

Učenički radovi. 
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baštinu, proširivati spoznaje 
o povijesti jezika. 

Natjecanje iz 
hrvatskog jezika 

Aktiv Hrvatskog 
jezika 

Ostvariti dobre rezultate na 
školskom natjecanju te 

sudjelovati na višim razinama 
natjecanja iz hrvatskog jezika 

Pokazati razinu učeničkih 
dostignuća, potaknuti 

proširivanje znanja 

Sudjelovanje zainteresiranih 
učenika na natjecanju pod 
mentorstvom nastavnika. 

Veljača – svibanj 
2026. 

Ostvareni rezultati i 
plasman. 

Školsko natjecanje iz 
kompjutorske 
daktilografije 

Ivan Kovačević, 
Marija Lončar 

Ostvariti što bolji plasman 

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja; 

Sudjelovanje na natjecanju Veljača 2026.  Ostvareni rezultat. 

Dan sigurnijeg 
interneta 

S. Zrilić, Aktiv 
ekonomske grupe 

predmeta 
Marija Bratonja, 

Željka Geto 

Jačati svijest o sigurnosti na 
internetu 

Proširiti spoznaje kroz 
rad  

Izrada plakata, radionice  Veljača 2026.  Izrađeni plakati i radovi 

Dani poslova u 
turizmu 

pedagoginja 

Predstavljanje zanimanja u 
turizmu i mogućnosti 

zapošljavanja koje pruža 
turistički sektor. 

 Zainteresirani učenici Sudjelovanje Veljača 2026.  Ostvareni rezultati 

Sporska natjecanja  Nastavnici TZK  Postići što bolji plasman 

 Razvijati interes kod 

učenika za sportske 

aktivnosti.  

Sudjelovanje u aktivnostima Veljača 2026.  
Vrednovanje kroz 

ostvarene rezultate. 

Poduzetništvo – 

međužupanijsko 

natjecanje 

D. Hadžić, 
S.Kljunić 

Prezentirati učenička 
dostignuća, plasman u viši 

rang natjecanja 

Poticati poduzetništvo I 
kreativnost, proširiti 

znanje I vještine 
 Sudjelovanje na natjecanju Veljača 2026. 

Ostvareni rezultati i 
plasman 

 

 

Ožujak, 2026. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Međužupanijska 
smotra biosigurnost i 

biozaštita 
Slavica Omazić 

Ostvariti dobre rezultate i 
dobro predstaviti školu. Ove 

godine škola je domaćin 
smotre. 

Učenici 1.e i 1.g razreda Smotra Ožujak, 2026. Ostvareni rezultat. 



 

42 

 

Školsko natjecanje iz 
srpskog jezika 

Predmetne 

nastavnice 

Srpskog jezika 

Ostvariti što bolje rezultate na 
školskom natjecanju te 

sudjelovati na višim razinama 
natjecanja  

Pokazati razinu učeničkih 
dostignuća, potaknuti 
proširivanje učeničkih 

kometencija 

Sudjelovanje zainteresiranih 
učenika na natjecanju pod 
mentorstvom nastavnika. 

Ožujak 2026. 
Ostvareni rezultati i 

plasman. 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

žena 

V. Kovačević, M. 
Grgić, M. Vujeva, 

zainteresirani 
nastavnici 

Osvijestiti učenice naše škole 
o pravima žena 

Jačanje samopouzdanja I 
ponosa žena 

Izrada prigodnih ukrasa 8. ožujka, 2026. Učenički radovi. 

Sudjelovanje na 
skupovima 

međužupanijskih 
stručnih vijeća  

S.Zrilić, 
I.Kovačević 

Usavršavanje nastavnika 
ekonomske grupe predmeta 

Nastavnici ekonomskog 
aktiva 

Predavanja Ožujak, 2026. 
Predavanje, Izvještaj 

za aktiv 

Međunarodni dan 
sreće 

J. Stjepanović, A. 
Andrijanić, 

S.Kljunić 
Predavanje o sreći 

Zainteresirani učenici 
 

Radionice Ožujak, 2026. 
Broj učenika, članak za 

PSŠVU stranicu 

Svjetski dan 
pripovijedanja 

Slađana Milješić 
Ćićić 

Osvješćivanje važnosti 
pripovijedanja koje je početak 

upoznavanja književnosti te 
usvajanja moralnih vrijednosti 

Učenici  
Razgovor, dijeljenje priča, 

upoznavanje s djelima 
usmene književnosti 

20.ožujka 2026. 
Razgovor, plakat, 
članak za školski 

časopis Školske priče 

Međunarodni dan 
poezije 

 Mirjana Radišić 
Balihodžić i 

Slađana Milješić 
Ćićić 

Razvijanje kulture izražavanja i 
ljubavi prema poeziji 

Zainteresirani učenici 

Aktivnosti u okviru 
tematskih radionica, 
pripremanje panoa u 

učionicama i školskom holu 

21.3.2026. 

Literarni radovi 
učenika, plakat, članak 

za školski časopis 
Školske priče 

Svjetski dan voda- 
radionica 

Marija Tadić, 
Biljana Bastašić 

Osvijestiti važnost zaštite i 
očuvanja pitke vode na 

Zemlji.  

Razviti pravilna stajališta 
o očuvanju I zaštiti vode 

istraživanje podataka 
(Internet, vodovod, općina, 

grad) izrada priloga I 
materijala te njihova 

prezentacija po skupinama/ 
zadatcima 

22.3.2026. Prezentacija. 

Natjecanje iz prve 
pomoći 

Branka Jagić 
Osvijestiti učenike naše škole 

o značaju prve pomoći. 
Zainteresirani učenici Natjecanje Ožujak, 2026. Trošak prijevoza. 

Svjetski dan poezije 
Tihana Lenđel, 

Željka Geto 

Uvesti pjesničku riječ u 
svakodnevni život učenika. 
Razvijati sklonost čitanju 

(suvremene) poezije. 
Poezija dostupna svima – 

upoznati učenike s 

Prilagođeno učenicima 
svih razreda. 

Izrada plakata, čitanje 
pjesama suvremenih autora 
i učenika, radijska emisija.  
Proučavanjem Instagram 
poezije i njihovih autora 

učenici će se okušati u ulozi 
pjesnika. 

21. ožujka 2026. 
Učenički radovi. 

Radovi objavljeni na 
Instagramu. 
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fenomenom Instagram 
poezije. 

Svjetski dan zaštite 
voda 

Slavica Omazić, 
Svetlana Panić, 

Branka Jagić 
zainteresirani 

učenici 

Navesti izvore I uzroke 
zagađenja I onečišćenja voda 

Razvijanje pravilnog 
stajališta o očuvanju I 

zaštiti voda 
Izrada plakata 22.3.2026. 

Plakat, uključenost 
učenika. 

St. Patrick’s Day 
M. Vujeva, Aktiv 

stranih jezika 
Prigodno obilježiti dan Sv. 

Patrika 

Poticati učenike na 
obilježavanje značajnih 
datuma I tradicionalnih 
manifestacija engleskog 

govornog područja. 

Izrada plakata, sudjelovanje 
u aktivnosti 

Ožujak, 2026. Plakat. 

Obilježavanje dana 
broja π 

Nataša Vovk, 
Miroslav 

Grahovac, Sanja 
Slijepčević Tkalac  

Popularizacija matematike i 
broja π 

Poticanje učenika na rad, 
razvoj novih znanja 

Izrada plakata Ožujak, 2026. 
Evaluacijske metode: 

razgovor, plakat. 

Tjedan mozga Tatjana Žipovski Obilježavanje Tjedna mozga 

Poticanje učenika na 
sudjelovanje u 

obilježavanju Tjedna 
mozga 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Ožujak 2026. 
Evaluacijske metode: 

razgovor, plakat. 

Prevencija u prometu Nada Kemešić 
Razviti odgovoran odnos 

učenika u prometu 
Učenicima III. razreda 

Predavanje predstavnika 
Policijske uprave 

Vukovarsko- srijemske 
županije 

Ožujak, 2026. 
Evaluacijske metode: 

razgovor. 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 
prava potrošača 15.3. 

S. Kljunić, J. 
Stjepanović, A. 

Andrijanić 
Upoznati prava potrošača 

Upoznati učenike s 
temeljnim pravima 

potrošača 
Izrada plakata  Ožujak, 2026. 

Evaluacijske metode: 
razgovor, plakat. 

Obilježavanje Tjedna 
europskog i svjetskog 

novca 

S. Zrilić, Ivan 
Kovačević, J. 
Stjepanović, 

S.Kljunić 

Povezati usvojene sadržaje s 
poslovima na novčanom 

tržištu 

Učenici 3. i 4. razreda, 
smjer ekonomist 

Kviz, radionica, izrada 
plakata 

Ožujak, 2026. Kviz, plakat. 

Natjecanje “Dani 
tipkovnice” 

 Slavica Kljunić, M. 
Lončar 

Ostvariti što bolji plasman 

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja 

Sudjelovanjem na 
natjecanju 

Ožujak, 2026. 
Ostvareni rezultati i 

plasman. 
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Obilježavanje 
Svjetskog dana osoba 

s down sindromom 

Damir Kruljac 

Edukacija i senzibilizacija 

učenika i nastavnika škole o 

Sindromu Down 

Svi učenici i nastavnici 

škole 

Izrada plakata i/ili brošura 

i/ili letaka o sindromu 

Down-u, objava vijesti o 

sindromu Down-u na 

društvenim mrežama škole 

ožujak, 2026. 

Objavljena vijest na 

društvenim mrežama 

škole 

MŽ natjecanje 
“Poduzetištvo” 

Aktiv ekonomista 
Korelacija s ostalim 

ekonomskim predmetima 
Učenici Sudjelovanje na natjecanju Ožujak 2026. Ostvareni rezultati. 

HANFA natječaj S. Zrilić Ostvariti što bolji plasman. Učenici Sudjelovanje na natječaju Ožujak 2026. 
 

Ostvareni rezultati 

Dan svjesnosti o 
samoozljeđivanju 
(narančasta vrpca) 

1.3.2025. 

Marija Grgić 

Pomoći učenicima da razviju 

emocionalnu otpornost te 

kako se zdravo nositi s 

izazovima i negativnim 

emocijama, umjesto da 

pribjegavaju 

samoozljeđivanju. 

Pomoći učenicima da 

bolje razumiju uzroke 

samoozljeđivanja, pruži 

im alate za suočavanje 

sa stresom i emocijama 

te im pruži podršku i 

osjećaj da nisu sami. 

Edukativna radionica: "Što 

je samoozljeđivanje?" 

Radionica o emocionalnoj 

Ožujak 2026. Evaluacija 

Svjetski dan 
recikliranja (18.3.) 

Marija Grgić 

Potaknuti učenike da razviju 

kreativnost i osvijeste 

vrijednost ponovne upotrebe 

materijala umjesto bacanja 

Povećanje svijesti 

učenika o važnosti 

recikliranja i smanjenja 

otpada. 

Razvijanje kreativnih 

vještina. 

Dan će se obilježiti putem 

školskog projekta "Od 

otpada do blaga" 

Ožujak 2026.  Izložba radova 

Suradnja sa PRONI 
centrom : kreativno 
digitalna kampanja i 

radionica 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Poticanje učenika na 
kreativno izražavanje na temu 

solidarnosti u zajednici 

Članovi Volonterskog 
kluba 

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Ožujak 2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 

Ekonomska 
olimpijada 

Zrilić, Kovačević, 
Stjepanović 

Ostvariti što bolji plasman  

Pokazivanje dostignuća; 
Potaknuti učenike na 

međusobno druženje I 
zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja 

Sudjelovanjem na 
natjecanju 

Ožujak, 2026. 
Ostvareni rezultati i 

plasman. 

Translaton 
T. Barjaktarević, 

V. Kovačević  

Razviti vještine prevođenja s 
hrvatskog na engleski jezik, 

potaknuti učenike na 
preciznost i sigurnost pri 

Osvijestiti učenike o 
važnosti učenja jezika, 

poticanje učenika na rad, 
razvoj novih znanja 

Radionica 
Ožujak/ travanj 

2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 
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prijenosu značenja između 
dva jezika.  

 
 

Travanj, 2026. 

Aktivnost: 
Nositelji 

aktivnosti 
Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 

Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Međunarodni dan 
dječje knjige 

Slađana Milješić 
Ćićić 

Marija Bratonja 

Osvijestiti važnost čitanja 
Poticanje čitanja iz užitka i 
svjesnosti kako slikovnice 
nisu samo za mlađu djecu 

Zainteresirani učenici 

Razgovor, izrada naslovnica 
za omiljene dječje knjige 

Radionica u školskoj 
knjižnici “Slikovnica - 

inspiracija za rad s 
mladima” 

02. Travnja 
2026. 

Učenički radovi 
Anketa 

Dan planeta Zemlje 

Marija Tadić, 
Biljana Bastašić, 
Nevena Varga, 

Mirjana Mirković, 
Marija Grgić, 
zainteresirani 

učenici 

Razviti kod učenika 
odgovoran odnos prema 
očuvanju planeta Zemlje 

zasnovan na razumijevanju 
utjecaja različitih čimbenika 

na promjene na Zemlji 

Podizanje svijesti učenika 
o očuvanju planeta 

Zemlje 

Izrada plakata/ prezentacija, 
rad u skupinama 

22.4.2026. Prezentacija, plakat. 

Dan planeta Zemlje 

Slavica Omazić, 
Svetlana Panić, 

Branka Jagić 
učenici 

Biti aktivan učesnik u očuvanju 
planete Zemlje, razumjeti 

utjecaje različitih faktora na 
promjene na Zemlji 

Veća osviještenost 
učenika o očuvanju 

planete Zemlje 

Izrada plakata 22.4.2026. 
Plakat. Izvješće na 

sjednici NV 

Festival tolerancije 

Aktiv pravne 
grupe predmeta i 

zainteresirane 
kolege 

Edukacija učenika 
Razvoj svijesti I poticanje 

na razmišljanje 
(zainteresirani učenici) 

Posjet Festivalu u Zagrebu Travanj 2026. Razgovor, debata. 

Festival znanosti 

Aktiv pravne 
grupe predmeta i 

zainteresirane 
kolege 

Edukacija učenika Zainteresirani učenici Posjet Festivalu u Osijeku Travanj 2026. Razgovor, debata. 

Prevencija trgovanja 
ljudima 

Nada Kemešić Edukacija učenika Učenicima 4. razreda 

Predavanje predstavnika 
Policijske uprave 

Vukovarsko- srijemske 
županije 

Travanj, 2026. Razgovor. 
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Predavanje o ljudskim 
pravima i pravima 

djeteta 

Aktiv društveno-
humanističke 

grupe predmeta 

Održati predavanja o 
ljudskim pravima i pravima 

djeteta 

Razvoj svijesti o važnosti 
ljudskih prava 

Sudjelovanje u predavanju Travanj 2026. Plakat 

Noć knjige 

Marija Bratonja, 
Željka Geto, 

Tihana Lenđel, 
Aktiv Hrvatskog i 
Srpskog jezika, 

Aktiv društveno-
humanističke 

grupe predmeta, 
Aktiv ekonomske 
grupe predmeta 

Promocija knjige i čitanja 
među učenicima naše škole. 

Svi zainteresirani učenici 

Radionice u školskoj 
knjižnici i školi, izrada 

plakata, suradnja s 
Gradskom knjižnicom 

Vukovar 

Travanj 2026. 
Uključenost u radionice 

i aktivnost. 

MŽSV – online 
Zrilić, Kovačević,  
Aktiv ekonomske 
grupe predmeta  

Usavršavanje nastavnika 
ekonomske grupe predmeta 

Nastavnici ekonomskog 
aktiva 

Predavanja Ožujak, 2026. 
Predavanje, Izvještaj za 

aktiv 

Festival medijske 
pismenosti 

Sanja Zrilić, Jelena 
Vukosavljević, 

Marija Bratonja, 
Željka Geto, 

Mirjana Radišić 
Balihodžić 

Usvajanje medijskih 
pojmova, prepoznavanje 

internetskih kratica, 
razvijanje kritičnosti i 

samokritičnosti pri pregledu 
internetskih sadržaja, TV 

programa i ostalih medijskih 
sadržaja, prepoznati 

manipuliranje 
informacijama. 

Svi zainteresirani učenici 
Radionice u razredima i u 

školskoj knjižnici 
travanj 2026. 

Evaluacijske metode i 
razgovor s učenicima. 

Međužupanijsko 
natjecanje iz 

kompjutorske 
daktilografije 

I. Kovačević, M. 
Lončar 

Prezentirati učenička 
dostignuća, plasman u viši 

rang natjecanja 
Učenici Sudjelovanje na natjecanju Travanj 2026. 

Ostvareni rezultat i 
plasman. 

Državno natjecanje iz 
srpskog jezika 

Predmetne 

nastavnice 

Srpskog jezika 

Pokazati učenička 
dostignuća, ostvariti što bolje 

rezultate  

Plasirani učenici  
Sudjelovanje učenika na 

natjecanju pod 
mentorstvom nastavnika. 

Travanj 2026. 
Ostvareni rezultati i 

plasman. 

Suradnja sa PRONI 
centrom: Svjetski dan 
činjenja dobrih djela: 

zlatne godine” 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Sudjelovanje u aktivnostima 
PRONI Centra (posjet Domu 

umirovljenika te izrada 
kratkog digitalnog videa) 

Članovi Volonterskog 
kluba 

Sudjelovanje u aktivnostima Travanj 2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 
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Provedba projekta 
“Dan bezveze” 

Jelena 

Vukosavljević, 

Marija Grgić, 

Sanja Zrilić, Sanja 

Slijepčević Tkalac, 

Mirjana Radišić 

Balihodžić, 

Slađana Milješić 

Ćićić 

Svrha je osvijestiti koliko 
zloupotrebljavamo nove 
tehnologije, škodeći time 

svome miru, svojim 
socijalnim kontaktima, svojoj 
posvećenosti učenju pa čak i 

uživanju u životu. 

Svi zainteresirani učenici Radionice 
Travanj/Svibanj 

2026. 
Ostvareni rezultati npr. 

24 sata bez mob 

Sportska natjecanja 
Jure Marić, 

nastavnici TZK-a 

Razvoj interesa učenika 
prema sportskim 

aktivnostima (atletika) 
Zainteresirani učenici 

Sudjelovanje učenica i 

učenika na krosu 
Travanj 2026. Ostvareni rezultati 

 
Mirotvorna škola  
Sudjelovanje na 
učeničkoj smotri 
Mirotvorna škola 

2025. 

Branka Jagić 

Ksenija Jovičić 

Jelena Bakarić 

Učenici će pripremom za 
Smotru i sudjelovanjem na 

Smotri produbljivati 
razumijevanje i usvajati 

stavove i vještine 
neophodne za mirotvorno 

djelovanje u razredu, školi i 
zajednici. 

Svi zainteresirani učenici 

Usmeno izlaganje, 
prezentacija (plakate PP, 

video uradak, 
demonstracija), rad na 

tekstu, smotre i terenske 
nastave. 

Travanj/ svibanj 
2026. 

Evaluacijske metode 

Obilježavanje 
Svjetskog dana 

zdravlja  

Marija Grgić,  
Vera Kovačević 

Upoznati učenike sa hranom 

koju jedu te utjecaju hrane 

na njihovo zdravlje  

Pokušati osvijestiti kod 

učenika važnost zdrave 

prehrane kao temelja 

normalnog razvoja i 

funkcioniranja tijela kao 

i prevencije brojnih 

bolest 

Radionica Travanj 2026. 
Promocija ostvarenih 

rezultata 

Dani otvorenih vrata 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta i 
svi zainteresirani 

nastavnici, 
stručna služba 

Priprema za upise, reklama 
škole 

Učenici 3. i 4. razreda Pripremanje aktivnosti 
Travanj 
2026. 

Izrada izložbenog 
materijala, 

prezentacija. 
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Terenska nastava 
Italija 

Kovačević, 
Stjepanović, Duraj 

Upoznati kulturno- povijesna 

obilježja Italije 
Učenici 1. i 2. razreda  

Putovanje učenika 
organiziranim autobusom  

Travanj 2026. 
Motivacija i 

uključenost u 
aktivnost. .PPT 

 
 

Svibanj, 2026. 

Aktivnost: Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Obilježavanje 
Međunarodnog dana 

slobode tiska 
Marija Grgić 

Osvijestiti učenike o medijskim 
sadržajima I načinima 

prenošenja informacija 

Razvijati kod učenika 
kritičko razmišljanje 

Izrada školskih novina, 
promidžbeni materijal za 

osnovnoškolce 
3. svibnja, 2026. 

Promidžbeni materijal, 
školski list. 

Organizacija Sajma 
vježbeničkih tvrtki 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta 

Predstaviti poslovanje 
Vježbeničkih tvrtki, povezivanje 
usvojenosti I primjene sadržaja 

Pokazivanje 
dostignća, Potaknuti 

učenike na 
međusobno druženje i 

zbližavanje učenika, 
proširivanje znanja 

Sudjelovanje na sajmu svibanj, 2026. 
Izložene tvrtke i 
komunikacijsko 

prezentacijske vještine. 

Festival cvijeća u 
Vukovaru 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta 

Razviti estetsku i ekološku 
svijest kod učenika kroz 
upoznavanje s kulturno-
turističkim događajem. 

Povezati teorijska znanja iz više 
nastavnih predmeta 

(ekonomija, marketing, 
turizam, ekologija, umjetnost). 

Potaknuti učenike na 
promišljanje o ulozi 

manifestacija u promociji grada 
i lokalnog gospodarstva. 

Razviti poduzetničke i 
komunikacijske vještine 

promatrajući organizaciju i 
provedbu događaja. 

Jačati osjećaj pripadnosti 
lokalnoj zajednici i promicati 

održiv razvoj. 

Aktivnost je 

namijenjena 

učenicima od 1. do 4. 

razreda. 

Može se provoditi u 

sklopu različitih 

predmeta i tema: 

Marketing/turizam – 

promocija događaja, 

uloga u turizmu i 

brendiranju 

destinacije. 

Osnove ekonomije – 

gospodarski značaj 

manifestacija, 

multiplikativni učinci 

na lokalnu zajednicu. 

Sudjelovanje na sajmu svibanj, 2026. 

Evaluacija učeničkih 
radova (izvještaji, 

prezentacije, 
promotivni 
materijali). 

Aktivnost i angažman 
tijekom posjete i 
rasprava nakon 

festivala. 
Kreativnost u prikazu 
naučenog i prijedlozi 

za unapređenje 
sličnih događaja. 
Kratka povratna 
anketa učenika o 

dojmovima i koristi 
od aktivnosti. 
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Psihologija prodaje – 

društvena važnost 

okupljanja, 

međuljudski odnosi, 

kultura. 

Poduzetništvo, 

Društveno 

odgovorno 

poslovanje – održiva 

proizvodnja, 

uređenje prostora, 

estetika. 

Svjetski dan pisanja 
pisama 

M. Grgić, V. 
Kovačević 

Razvijanje kreativnosti, ljubavi 
prema pismenom izražavanju. 
Ostvarivanje kontakata među 

vršnjacima u nekoj drugoj 
državi. 

Zainteresiranim 
učenicima. 

Pisanje pisama na hrvatskom 
i engleskom jeziku te slanje 
istih vršnjacima u školu po 

izboru učenika izvan RH 

11. svibnja 2026. 
Broj odgovora na 

poslana pisma. 

Dani kulture Srba 
ISBZS 

 Predmetne 
nastavnice 

Srpskog jezika 

Razvijanje kreativnosti, ljubavi 
prema literarnom i 

recitatorskom izražavanju; 
njegovanje kulture i tradicije 
srpske nacionalne manjine. 

Učenici u nastavi na 
srpskom jeziku i ćiril. 
pismu, tj. učenici koji 
predstavljaju školu na 

literarnom i 
recitatorskom 

natjecanju. 

Pripremanje za recitatorsko 
natjecanje i nastup; pisanje 
tematskih literarnih radova i 

nastup. 

Svibanj – lipanj 
2026.  

Uspjeh učenika na 
literarnoj i smotri 

recitatora, literarni 
radovi.  

Ispraćaj učenika 
završnih razreda 

 Željka Geto, 
Marija Bratonja, 
razrednici 3.r., 

razrednici 
maturanata, 
učenici, prof, 
hrvatskog i 

srpskog jezika, 
stručna služba, 

ekonomski aktiv 

Razvijanje kulture izražavanja, 
poticanje timskog rada, 

kreativnosti i solidarnosti 
prema starijim generacijama 

Pripremanje svečane 
priredbe za 

maturante i ostale 
goste 

Uključivanje učenika, 
pripremanje i sudjelovanje u 

priredbi 
Svibanj, 2026. Uključenost učenika. 

Sajam EU projekata 
Aktiv ekonomske 

grupe predmeta 

Razviti svijest prema 
pripadnosti školi I lokalnoj 

zajednici te osvijestiti 

Svi zainteresirani 
učenici 

Sudjelovanje na Sajmu sa 
štandom 

Svibanj 2026. 
Izrada izložbenog 

materijala, 
prezentacija. 
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mogućnost napredovanja uz 
potporu iz EU fondova 

Dani otvorenih vrata 

Aktiv ekonomske 
grupe predmeta i 
svi zainteresirani 

nastavnici, 
stručna služba 

Priprema za upise, reklama 
škole 

Učenici 3. i 4. razreda Pripremanje aktivnosti 
Travanj/svibanj 

2026. 

Izrada izložbenog 
materijala, 

prezentacija. 

Posjet humanitarnoj 
samoposluzi “Duga” 

Mirjana Mirković 
Razviti svjiesti o važnosti 

humanitarnog rada 
Učenici 3c razreda Sudjelovanje u aktivnostima Svibanj 2026. Uključenost učenika 

Debate Great 
V. Kovačević, M. 

Vujeva 

Potaknuti učenike na kritičko 
mišljene, izražavanje vlastitog I 

prihvaćanje tuđih/ različitih 
stavova, argumentirano 
raspravljati s vršnjacima 

Učenici 2. i 3. razreda 
Pripremanje učenika za 
sudjelovanje u debati 

Svibanj 2026. Debata. 

Školski projekt “Je li 

moj glas važan?” 
Marija Grgić, 

Ksenija Jovičić 

Cilj projekta jest pripremiti 
učenike na ostvarivanje 

njihovog demokratskog prava – 
aktivnog i pasivnog biračkog 

prava 

Potaknuti učenike na 
promišljanje o svojoj 
budućnosti, o državi i 

prilikama u kojima 
žive, osvijestiti ih da 
su svi važni i da svi 

imaju pravo i dužnost 
sudjelovanja na 

izborima jer vlast 
pripada narodu, a oni 
su taj narod. Učenici 

četvrtih razreda , 
smjer upravni 

referent 

Ispitivanje stanja u državi na 
političkoj sceni. Provođenje 

istraživanja o stanju u 
obrazovanju, zdravstvu, 

sudstvu, socijalnoj skrbi ..te 
analiza rezultata. 

Sastavljanje i provođenje 
anketnog upitnika u centru 

grada među građanima. 
Simulacija provođenja 

izbora u školi. Evaluacija i 
diseminacija projekta na 

stranicama škole i aktivima. 

Svibanj, 2026. Evaluacija 

Sportska natjecanja 
Jure Marić, 

nastavnici TZK-a 

Razvoj interesa učenika prema 
sportskim aktivnostima 

(atletika) 
Zainteresirani učenici 

Sudjelovanje učenica i 

učenika na krosu 
Svibanj 2026. Ostvareni rezultati 

Suradnja sa PRONI 
centrom : „Daj 5 za 

solidarnost” 

J. Okreša J. 
Vukosavljević  

Sudjelovanje u završnoj izložbi 
PRONI Centra 

Članovi Volonterskog 
kluba 

Sudjelovanje u aktivnostima Svibanj 2026. 
Zainteresiranost i 

uključenost učenika 

Hrvatska ekonomska 

olimpijada 
Zrilić, Kovačević 

Projekt je namijenjen 
učenicima srednjih ekonomskih 

škola koje na zanimljiv i 
Zainteresirani učenici Radionice Svibanj 2026.  Ostvareni rezultati 
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interaktivan način potiče da 
razvijaju svoja znanja 

 

 

Lipanj, 2026. 

Aktivnost: 
Nositelji 

aktivnosti 
Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 

Vremenik 
aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja 

rezultata vrednovanja 

Međunarodni dan 
Dunava 

J. Vukosavljević, 
M. R. Balihodžić, 
T. Lešić, M. Tadić 

Obilježavanje Međunarodnog 
dana Dunava. 

Provedba školskih 
aktivnosti na temu: 

Dunav 

Uključivanje učenika, 
pripremanje i sudjelovanje u 

aktivnosti 
Lipanj 2026. 

Evaluacijske metode i 
razgovor s učenicima. 

Svjetski dan zaštite 
okoliša 

Slavica Omazić, 
Svetlana 

Panić,S.Zrilić, F. 
Duraj, 

J.Stjepanović, 
S.Kljunić 

zainteresirani 
učenici 

Razviti pozitivan odnos prema 
očuvanju kvalitete okoliša 

škole 

Aktivno sudjelovanje 
svih učenika u 

očuvanju okoliša 

Uređenje školskog dvorišta i 
zajedničkih prostorija škole/ 

izrada plakata 

Lipanj 2026. 
Evaluacijske metode i 
razgovor s učenicima. 

Obilježavanje 
Svjetskog dana 
zaštite okoliša  

(5. Lipnja) 

Marija Grgić 

Povećati svijest o problemu 
onečišćenja i važnosti očuvanja 
prirode te doprinijeti lokalnoj 
zajednici kroz praktične akcije. 

Aktivno sudjelovanje 
učenika u projektu 

koji promiče ekološku 
svijest, održivost i 

brigu za planet 

Obilježavanje će se provesti 
kroz projekt: “Naš planet, 

naša budućnost” u suradnji 
s komunalnom tvrtkom 

Lipanj 2026 Evaluacija 

Sudjelovanje na 
skupovima 

međužupanijskih 
stručnih vijeća 

Zrilić, Kovačević,  
Usavršavanje nastavnika 

ekonomske grupe predmeta 
Nastavnici 

ekonomskog aktiva 
Predavanja 

Lipanj,/srpanj 
2026. 

Predavanje, Izvještaj za 
aktiv 

Edukativna srijeda 
I. Kovačević, S. 

Zrilić, A.Andrijanić 
Upoznavanje nastavnika s 

raznim temama 
Zainteresirani 

nastavnici 
Predavanja 

Lipanj/Srpanj, 
2026.  

Broj nastavnika 
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9. Plan i program izvanškolskih aktivnosti 

 

AKTIVNOST Razredni odjel 
/ PREDMET 

Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Trošak aktivnosti 
Način vrednovanja i način 

korištenja rezultata 
vrednovanja 

“Dani Branka Radičevića u 
Vukovaru” 

Slađana Milješić Ćićić, 
Mirjana Radišić 

Balihodžić i učenici 

Njegovanje tradicije i 
kulturnog identiteta, 

razvijanje kulture izražavanja 

Upoznavanje s 
doprinosom Branka 
Radičevićа srpskoj 

kulturi i njegovoj vezi s 
Vukovarom, razvijanje 

kulture izražavanja. 

Pisanje tematskih 

literarnih radova 

(literarni natječaj), 

priprema učenika za 

takmičenje recitatora,  

uključivanje u 
aktivnosti i program 

manifestacije 

Rujan 2025. 

-trošak prijevoza učenika 

-pisanje literarnih radova, 

priprema učenika za 

takmičenje recitatora, 

uspjeh učenika 

-integrirana terenska 

nastava za učenike u 

nastavi na SJ 

-izvještavanje o 
aktivnostima(članak za 

mrežnu stranicu škole te 
Godišnjak) 

Obilježavanje značajnih 
jubileja iz nacionalne 

povijesti i kulture 

Svi članovi Aktiva 
nacionalne grupe 

predmeta 

Njegovanje tradicije i 
kulturnog identiteta, razvoj 

interesa za znanost, kulturu i 
umjetnost; sagledavanje 

doprinosa kulturi R. Hrvatske i 
europskoj kulturi 

Upoznavanje s radom i 
doprinosom značajnih 

ličnosti iz znanosti, 
kulture i umjetnosti, 

sudjelovanje u 
kulturnom životu 

sredine 

Uključivanje učenika u 
obilježavanje jubileja, 

godišnjica i sl. 
(izlaganja, plakati, 

prezentacije, posjet 
kino projekcijama, 

kazališnim 
predstavama i sl.) 

tijekom 
nastavne 
godine 

Troškovi potrošnog 
materijala za plakate i sl., 
članak za mrežnu stranicu 

škole te Godišnjak 

Posjet Muzeju grada 
Vukovara i Muzeju 

vučedolske kulture i izrada 
učeničkih radova 

Članovi Aktiva 
društveno- 

humanističke grupe 
predmeta 

Poticanje interesa za 
zavičajnu povijest 

Aktivnost je 
namijenjena 

zainteresiranim 
učenicima  

Sudjelovanje u 
aktivnostima 

Prvo i drugo 
polugodište 

Trošak organizacije, 
članak za mrežne stranice 

EŠV 

Posjet FINA-i u Vukovaru 

S. Zrilić, R. Stanišić, J. 

Stjepanović, S. Kljunić, 

F.Duraj 

Povezati usvojene sadržaje o 
platnom prometu i 

blagajničkom poslovanju s 
poslovima u praksi 

Upoznati učenike s 
poslovima platnog 
prometa novčanim 

poslovanjem 

Terenska nastava 
prijevoz gradskim 

autobusom 

studeni 

2025. 
Trošak prijevoza, članak 
za mrežne stranice EŠV  
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Posjet Zagrebačkoj banci 
J. Stjepanović , A 

Andrijanić, S.Kljunić 

Povezati usvojene sadržaje o 
bankarstvu i bankarskom 

poslovanju.  

Zainteresirani učenici i 
nastavnici. 

Terenska nastava 
prijevoz gradskim 

autobusom 

Listopad 

2025. 
Trošak prijevoza, članak 
za mrežne stranice EŠV 

Odlazak na kazališne 

predstave i tematska 

predavanja u organizaciji 

srpskog doma u vukovaru i 

drugih kulturnih institucija  

Predmetne 
nastavnice Srpskog 

jezika i zainteresirani 
učenici i nastavnici u 

nastavi na SJ 

 Njegovanja opće kulture te 
kulturnog i nacionalnog 

identiteta. 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici. 

Prijevoz autobusom, 
prisustvovanje 

kulturnom događaju, 
fotografiranje, pisanje 

članka. 

Tijekom 

nastavne 

godine prema 

pozivu 

organizatora 

(shodno 

mogućnostim

a organizacije) 

Povratne informacije od 
strane učenika (izvještaj, 

članak) za razgovor o 
doživljenom; 

zainteresiranost učenika. 

“Dani kulture Srba istočne 
Slavonije, Baranje i 
zapadnog Srijema” 

Predmetne nastavnice 
Srpskog jezika i 

učenici 

Njegovanje tradicije i 
kulturnog identiteta, 

razvijenje kulture izražavanja 

Sudjelovanje na 
literarnoj i 

recitatorskoj smotri 
natjecateljskog 

karaktera 

Pripremanje učenika i 
sudjelovanje na 

Smotrama  

svibanj/ 
lipanj 2026. 

Troškovi prijevoza 
pratiteljima učenika 

(prema mjestu 
održavanja Smotre). 

Pisani rad učenika, članak 
za mrežnu stranicu škole 

školski časopis Školske 
priče te Godišnjak 

Klizanje 
Jure Marić, nastavnici 

TZK-a 
Razvijanje koordinacije 

Svi zainteresirani 
učenici 

Posjet gradskom 
klizalištu 

Prosinac 
2025./ 
veljača 
2026.  

Razgovor o doživljenom. 

Jednodnevni i višednevni izleti 
 

Aktivnost/ Razredni odjel Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 

aktivnosti 

Trošak aktivnosti, način 

vrednovanja i način 

korištenja rezultata 

vrednovanja 

Posjet manastiru Sv. 
Nikolaja, Orahovica 

Aktiv nacionalne 
grupe predmeta 

Njegovanje 
tradicije i razvoj 

pozitivnog odnosa 
prema umjetnosti, 
tradiciji i kulturi. 

Zainteresirani učenici i nastavnici 
Odlazak u Orahovicu i 

posjet manastiru 
Svetog Nikolaja. 

Termin 
uvjetovan 

mogućnostima 
realizacije. 

Troškovi autobusnog 
prijevoza. Pisanje članka 

za godišnjak i stranice 
škole; razvojna mapa 
učenika (portfolio). 
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ADVENT, Zagreb  I.Kovačević, M. Vujeva 

Upoznati grad 
Zagreb i njegove 

kulturne 
znamenitosti 

Zainteresiranim učenicima i 
nastavnicima 

Putovanje učenika 
organiziranim 

autobusom 
Studeni 2025. 

Motivacija i uključenost u 
aktivnost. 

PPT 

 

 

Terenska nastava 
 

Aktivnost/ Razredni odjel Nositelji aktivnosti Ciljevi aktivnosti Namjena aktivnosti Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Trošak aktivnosti 

Način vrednovanja i 
način korištenja rezultata 

vrednovanja 

“Dani Branka Radičevića 
u Vukovaru” 

Slađana Milješić Ćićić, 
Mirjana Radišić Balihodžić i 

učenici 

Njegovanje tradicije 
i kulturnog 
identiteta, 

razvijanje kulture 
izražavanja 

Upoznavanje s doprinosom 
Branka Radičevićа srpskoj 

kulturi  

Sat na otvorenom: 
Integrirana terenska 
nastava za učenike 

srednjih škola nastave 
na SJ 

22. rujan 2025. 

-trošak prijevoza učenika 

-uspjeh učenika u 

savladavanju zadataka 

terenske nastave 

-izvještavanje o 

aktivnostima (članak za 

stranicu škole te 

Godišnjak) 

Konjički klub Vinkovci 
S. Zrilić 

J.Stjepanović 

Upoznati učenike s 

primjenom 

računovodstva na 

primjeru konjičkog 

kluba  

Učenici 1. razreda smjer – 

Referent za poslovnu 

ekonomiju i komercijalist 

Stručni posjet 

konjičkom klubu 
Rujan 2025 

Jačanje motivacije i 
interesa učenika, 

razvijanje timskog rada i 
odgovornosti 

Posjet Gradskoj tržnici 
Vukovar 

Aktiv ekonomske grupe 

predmeta 

Primijeniti teorijska 

znanja iz više 

nastavnih 

predmeta 

(ekonomija, 

poduzetništvo, 

marketing, 

računovodstvo, 

statistika, 

sociologija, 

Aktivnost je namijenjena 

učenicima od 1. do 4. 

razreda, a sadržaji se 

mogu povezati s različitim 

predmetima: Osnove 

poduzetništva – ponuda i 

potražnja, oblici tržišta, 

konkurencija. Marketing – 

način prezentacije 

proizvoda, promocija, 

Organizacija posjete 

u manjim grupama uz 

pratnju nastavnika. 

Učenici dobiju 

unaprijed zadatke 

(npr. anketirati 2 

prodavača, 

usporediti cijene 

određenih proizvoda, 

uočiti načine 

Tijekom 

nastavne 

godine, po 

dogovoru. 

Učenici predaju radove 
nakon posjete (izvještaj, 

analiza, prezentacija, 
plakat). 

Ocjenjuje se aktivnost 
tijekom posjete, točnost 
i kreativnost u prikazu 

rezultata. 
Uključivanje podataka s 

tržnice u nastavne 
zadatke (npr. statističke 
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matematika, 

hrvatski jezik). 

Razviti sposobnost 

opažanja tržišnih 

zakonitosti u praksi 

(ponuda, potražnja, 

cijene, 

konkurencija, 

pregovaranje). 

Upoznati učenike s 

lokalnim 

proizvođačima i 

značajem kupovine 

domaćih proizvoda. 

Potaknuti razvoj 

komunikacijskih i 

istraživačkih 

vještina kroz 

razgovor s 

prodavačima i 

prikupljanje 

podataka. 

Razvijati kritičko 

mišljenje o održivoj 

potrošnji, kvaliteti 

proizvoda i ulozi 

tržnice u zajednici. 

ponašanje potrošača. 

Računovodstvo – vođenje 

evidencije prihoda i 

rashoda, procjena 

troškova. 

Statistika/matematika – 

prikupljanje i obrada 

podataka (cijene, količine, 

usporedbe). Psihologija 

prodaje – uloga tržnice u 

društvenom životu, odnosi 

kupaca i prodavača. 

reklamiranja, izraditi 

popis domaćih i 

uvoznih proizvoda). 

Tijekom posjete 

učenici prikupljaju 

podatke, razgovaraju 

s prodavačima i 

promatraju 

organizaciju tržnice. 

Nakon posjete – rad 

u učionici: analiza 

rezultata, izrada 

izvještaja, plakata ili 

prezentacija. 

tablice, marketinški 
planovi, računovodstveni 

primjeri). 
Kratka evaluacija putem 

ankete ili razredne 
diskusije o naučenom. 

BIC Vukovar 
Aktiv ekonomske grupe 

predmeta 

Upoznati učenike s 

radom 

poduzetničkog 

inkubatora i 

njegovom ulogom u 

lokalnoj zajednici i 

gospodarstvu. 

Potaknuti razvoj 

poduzetničkih 

Aktivnost je namijenjena 

učenicima od 1. do 4. 

razreda. 

Može se provoditi u okviru 

različitih predmeta i 

nastavnih tema (npr. 

osnivanje poduzeća, 

poslovni plan, tržište, 

Dogovor škole s BIC 

Vukovar o mogućim 

terminima i 

sadržajima posjeta. 

Organizacija više 

manjih grupa učenika 

tijekom školske 

godine (različiti 

Tijekom 

nastavne 

godine, po 

dogovoru 

Povratne informacije 
učenika (anketa ili 

razgovor o dojmovima i 
naučenom). 

Prezentacije, plakati ili 
digitalni sadržaji koje 

učenici izrađuju nakon 
posjete. 
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kompetencija i 

kreativnog načina 

razmišljanja kod 

učenika. 

Povezati teorijska 

znanja iz različitih 

nastavnih 

predmeta 

(poduzetništvo, 

ekonomija, 

računovodstvo, 

marketing, 

informatika) s 

praksom. 

Razvijati interes za 

samozapošljavanje i 

inovativne 

poslovne ideje. 

Osnažiti suradnju 

inovacije, financije, 

digitalni marketing). 

Omogućava 

interdisciplinarni pristup i 

povezuje obrazovanje s 

realnim poslovnim 

okruženjem. 

razredi, različiti 

predmeti). 

Stručno vođenje od 

strane zaposlenika 

inkubatora 

(prezentacije, 

primjeri uspješnih 

startupova, obilazak 

prostora). 

Aktivnosti učenika 

nakon posjete: 

analiza viđenog, 

prezentacije u 

razredu, izrada 

idejnih poslovnih 

planova, mini-

projekti vezani uz 

poduzetništvo. 

Mogućnost 

uključivanja 

gostujućih 

predavanja 

poduzetnika iz 

inkubatora u školske 

sate. 

Praćenje angažmana 
učenika u diskusiji i 

povezivanje viđenog s 
nastavnim sadržajima. 
Uključivanje posjete u 

vrednovanje kroz 
projektne zadatke ili 

praktične primjere na 
nastavi. 

Posjet KZC Milutin 
Milanković, Dalj 

Aktiv nacionalne grupe 

predmeta 

Proširivanje znanja 

o doprinosu 

znanosti i kulturi 

zavičajnih velikana 

Kroz međupredmetnu 

korelaciju (Geografija, 

Istorija, Srpski jezik, 

Pravoslavni vjeronauk) 

potaknuti učenike na 

proširivanje kompetencija 

Sudjelovanje u 

(pripremnim) 

aktivnostima u školi i 

u lokalnoj zajednici: 

Dalj - KZC Milutin 

Milanković, manastir 

Uspenja Presvete 

Bogorodice 

Termin 

uvjetovan 

mogućnostima 

realizacije. 

Troškovi autobusnog 
prijevoza. Pisanje članka 

za godišnjak i stranice 
škole; razvojna mapa 
učenika (portfolio). 
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Radionica o poslovnoj 
komunikaciji u HZZ-u    

Aktiv ekonomske grupe 

predmeta 

Razviti vještine 

poslovne 

komunikacije kod 

sudionika.  

Osposobiti 

polaznike za 

učinkovito 

komuniciranje u 

profesionalnim 

situacijama.  

Učiti primjenu 

verbalnih i 

neverbalnih 

komunikacijskih 

tehnika. 

Namjena aktivnosti: 

Povećati efikasnost 

komunikacije među 

zaposlenicima HZZ-a i s 

korisnicima usluga. 

Pomoći sudionicima da 

prepoznaju važne aspekte 

poslovne komunikacije u 

svakodnevnom radu.                                                                                                          

Radionica će biti 

interaktivna, 

uključujući: 

Predavanja s 

konkretnim 

primjerima. 

Grupni rad i vježbe 

simulacija poslovnih 

razgovora.  

Analiza stvarnih 

slučajeva.                                                                                             

Tijekom godine 

Evaluacija kroz povratne 
informacije sudionika 

(anketa) te postavljanje 
pitanja i analiza 

odgovora na kraju 
radionice.                                                                           

| 
Način korištenja 

rezultata vrednovanja: 
Rezultati vrednovanja će 

se koristiti za pomoć u 
identificiranju područja 

za poboljšanje nastavnog 
procesa, osiguranje 

povratnih informacija o 
važnosti predavanja te 

ponovnoj simulaciji 
razgovora za posao na sa 

Posjet financijskoj 
instituciji “FINA-i” 

S. Zrilić, J. Stjepanović, S. 

Kljunić, F.Duraj 

Terenska nastava, 
povezati pojmove o 
platnom prometu 

sa poslovima u 
financijskoj agenciji 

Učenici drugih razreda 
Posjet, terenska 

nastava 
Studeni 2025. Prezentacija, kviz. 

Posjet EFOS-u J. Stjepanović 
Pokazati učenicima 

rad efosa 
Zainteresirani učenici 

Posjet, terenska 

nastava 
Ožujak 2026. Predavanje 

Posjet CISOK-u Marija Lončar 

Učenici će se 
upoznati s 

mogućnostima 
napredovanja u 

karijeri I s ponudom 
poslova u HZZ-u 

Terenska nastava-
proširivanje znanja 

Terenska nastava 
prijevoz gradskim 

autobusom 
Listopad 2025. 

Trošak gradskog 
prijevoza, razgovor, 

članak za mrežne 
stranice EŠV. 

Sajam knjiga Beograd 
Aktiv nacionalne grupe 
predmeta (predm. prof. 

Srpskog jezika) 

Popularizacija 
knjige i čitanja 

(promocije knjiga, 
razgovori s 

piscima), posjet 
kulturnim 

institucijama. 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici 

Posjet Sajmu knjiga 
Beograd, kulturnim 

institucijama i/ili 
događanjima prema 

programu 

Dogovoreni 

termin od 25. 

10. do 2.11. 

2025. 

Troškovi autobusnog 
prijevoza i ulaznica. 
Pisanje članka za šk. 

Godišnjak, školski 
časopis Školske priče i 

web stranice škole. 
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Spačvanske šume 

Tomislav Lešić, Sanja Zrilić, 
Ivan Kovačević, Marija 

Grgić I drugi zainteresirani 
nastavnici 

Upoznavanje 
prirodnih i 

društvenih obilježja 
prostora uz 

spačvansko šumsko 
područje 

Terenska nastava prijevoz 
autobusom 

Posjet i razgledavanje 
Jesen ili proljeće 
školske godine 

2025./2026. 

Razgovor, prezentacija, 
plakat. 

Papuk 
Tomislav Lešić 

zainteresirani nastavnici 

Upoznavanje 
prirodnih i 

društvenih obilježja 
prostora  

Terenska nastava prijevoz 
autobusom 

Posjet i razgledavanje 
Jesen ili proljeće 
školske godine 

2025./2026. 

Razgovor, prezentacija, 
plakat. 

Stručni posjet tvornici 
Yasenka 

Slavica Omazić 
Upoznavanje s 

načinom i 
djelokrugom rada 

Terenska nastava prijevoz 
autobusom 

Posjet i razgledavanje 
Jesen ili proljeće 
školske godine 

2025./2026. 
Evaluacija 

Posjet NK Osijek 
Aktiv društveno-

humanističke grupe 
Upoznavanje s 

radom 
Proširivanje i povezivanje 

nastavnih sadržaja 

Odlazak s učenicima u 
dogovorenom 

terminu 

Drugo 
polugodište  

Trošak prijevoza, članak 
za mrežne stranice EŠV. 

Posjet Uredu državne 
uprave u Vukovaru 

Jelena Bakarić, Ksenija 
Jovičić, Marija Grgić 

Upoznavanje s 
radom Ureda 

državne uprava 
Povezivanje teorije i prakse 

Odlazak s učenicima 
4.g i c razreda 

Prvo polugodište Evaluacija 

Posjet Hrvatskom saboru 
Jelena Bakarić,Ksenija 
Jovičić, Marija Grgić 

Upoznavanje s 
načinom i 

djelokrugom rada 
Hrvatskog sabora 

Povezivanje teorije i prakse 
Odlazak s učenicima u 

dogovorenom 
terminu 

Drugo 
polugodište 

Evaluacija 

Posjet Katastru u 
Vukovaru 

Jelena Bakarić, Ksenija 
Jovičić, Marija Grgić 

Upoznavanje s 
radom Katastra 

Povezivanje teorije i prakse 
Odlazak s učenicima u 

dogovorenom 
terminu 

Prvo polugodište Evaluacija. 

Posjet Općinskom sudu u 
Vukovaru 

Jelena Bakarić, Ksenija 
Jovičić, Marija Grgić 

Upoznavanje s 
radom suda 

Povezivanje teorije i prakse 
Odlazak s učenicima u 

dogovorenom 
terminu 

Prvo polugodište Evaluacija 

Posjet Državnom arhivu 
u Vukovaru 

Marija Grgić 
Upoznavanje s 

radom Državnog 
arhiva 

Povezivanje teorije i prakse    

Terenska nastava, Novi 
Sad 

Aktiv nacionalne grupe 
predmeta 

Upoznavanje 
kulturno- 
povijesnih 
znamenitosti i 
geografskih 

Za učenike svih razreda: 
- upoznati povijesni razvoj 
i geografske odrednice 
gradova i države koje 
posjećujemo 

Posjet središtu Novog 
Sada i 
znamenitostima 
grada 

svibanj 2026. 
godine 

Cijena autobusa i 
ulaznica - roditelji snose 
troškove putovanja 
-Pisanje članka za šk. 
Godišnjak, školski 



 

59 

 

obilježja Novog 
Sada 
- jačanje osjećaja 
povezanosti i 
pripadnosti školi 

- razvijati svijest o potrebi 
zaštite spomenika i okoliša 
- potaknuti na bilježenje 
dojmova (npr. 
fotografirati) 

- aktivnost provesti 
uz dogovor sa 
roditeljima 

časopis Školske priče i 
web stranice škole. 

Terenska nastava, Italija 
I.Kovačević, J.Stjepanović, 

F. Duraj, M. Vujeva 

Učenici 1. i 2. 

razreda 

Upoznati kulturno- 

povijesna obilježja Italije 

Putovanje učenika 

organiziranim 

autobusom  

Travanj 2026.  
Motivacija i uključenost 

u aktivnost. PPT 

Sajam EU projekata 
Aktiv ekonomske grupe 

predmeta 
Predstavljanje 

vlastitih projekata. 
Poticati učenike na 

uključenost u projekte. 
Posjet I izlaganje na 

sajmu. 
Svibanj 2026. 

Trošak prijevoza, 
komunikacija, 

prezentacija, članak za 
mrežne stranice PSŠV. 

Posjet javnim i 
kulturnim događajima i 

ustanovama 

Biljana Bastašić, Marija 

Tadić 

Upoznavanje 
kulturno- povijesnih 

znamenitosti i 
geografskih 

obilježja 

Za učenike svih razreda: 
- upoznati povijesni razvoj 
i geografske odrednice 
gradova i države koje 
posjećujemo 
- razvijati svijest o potrebi 
zaštite spomenika i okoliša 
- potaknuti na bilježenje 
dojmova (npr. 
fotografirati) 

Odlazak s učenicima u 
dogovorenom 

terminu 
Tijekom godine evaluacija 

Posjet Gradskoj knjižnici 
Vukovar 

Tea Maksimović 
Upoznati učenike s 

radom i građom 
knjižnice 

Proširivanje znanja iz 
Hrvatskoga jezika 

1.f razred 
sudjelovanje u 
aktivnostima 

Listopad 2025 
Vanjsko vrednovanje u 

svrhu unapređivanja 
rada škole 

Posjet Gradskom 
muzeju Vukovar 

Tea Maksimović 
Upoznati učenike s 

radom i građom 
muzeja 

Proširivanje znanja iz 
Hrvatskoga jezika 

1.f i 1.b 
sudjelovanje u 
aktivnostima 

Svibanj 2026. 
Vanjsko vrednovanje u 

svrhu unapređivanja 
rada škole 

Posjet ljekarnama u 
gradu Vukovaru 

Darko Mijatović 

Upoznavanje s 
radom u 

ljekarništvu i 
organizacijom rada 
ljekarničke službe. 

Informiranje učenika o 
važnosti ljekarništva u 
zdravstvenom sustavu. 
Informiranje učenika o 

ulozi farmaceutske 
djelatnosti. 

Predavanje, 
prezentacija, 

radionica. 

Školska godina 
2025./2026. 

Zainteresiranost, 
razgovor, motivacija. 

Demonstracija. 

Posjet mikrobiološkom 
laboratoriju ZZJZ u 

Vukovaru/Vinkovcima 
Darko Mijatović 

Upoznavanje s 
radom 

mikrobiološkog 
laboratorija. 

Osvješćivanje učenika o 
važnosti mikrobiološke 
obrade uzoraka u svrhu 
postavljanja adekvatne 

Predavanje, 
prezentacija, 

radionica. 

Školska godina 
2025./2026. 

Zainteresiranost, 
razgovor, motivacija. 

Demonstracija. 
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dijagnoze i adekvatnog 
apliciranja terapije. 

Posjet histološkom i 
citološkom laboratoriju 

odjela za patologiju NMB 
Vukovar 

Darko Mijatović 

Upoznavanje s 
radom citološkog i 

histološkog 
laboratorija odjela 

za patologiju. 

Osvješćivanje učenika o 
važnosti citološke i 

patohistološke dijagnostike 
u svrhu postavljanja 

adekvatne dijagnoze i 
apliciranja terapije. 

Predavanje, 
prezentacija, 

radionica. 

Školska godina 
2025./2026. 

Zainteresiranost, 
razgovor, motivacija. 

Demonstracija. 

10. Projekti škole koji se provode izvan redovite nastave 

 

Naziv projekta Nositelji aktivnosti Ciljevi projekta Namjena projektai Način realizacije 
Vremenik 
aktivnosti 

Vrijednost 
projekta 

Godišnjak PSŠV 
Željka Geto, Jelena 

Vinaj 

Na jednom mjestu okupiti 
sve događaje, promišljanja i 

fotografije učenika i 
nastavnika naše škole za 

tekuću školsku godinu koje 
su učenici pratili tijekom 

školske godine 

Poticati učenike na rad i 
stvaralaštvo, stvaranje 

tiskovine koja će maturante 
trajno sjećati na dane 

provedene u školi. Praćenje 
aktivnosti, fotografiranje, 

pisanje članaka, priprema za 
tisak, lektoriranje 

Okupljanje grupe učenika 
koja će raditi na 

Godišnjaku, razvoj ideje i 
koncepcije tjekom 

godine, intenzivan rad na 
poticanju učenika i 

nastavnika za pripremu, 
a kasnije na prikupljanju i 

obradi materijala za 
Godišnjak 

Tijekom 
nastavne 
godine 

2 700,00 eu 

Samovrednovanje 

Povjerenstvo za 
kvalitetu: 

J. Vinaj, predstavnik 
Nastavničkog vijeća, 
roditelj, vanjski član, 

učenik 

Podići kvalitetu u svakom 
prioritetnom području 

Poticati nastavnike, učenike i 
sve zaposlenike na 

kontinuirano napredovanje i 
usavršavaanje 

Praćenje postignuća kroz 
sva prioritetna 

područja.Ankete 

Tijekom 
nastavne 
godine 

- 

Sinergijsko razvojni 
centar srcePSŠV 

Jelena Vinaj, Ivan 

Kovačević 

Rad Sinergijsko- razvojnog 
centra koji će mladima, 

nezaposlenima i dugotrajno 
nezaposlenima omogućiti 

usvajanje novih 
poduzetničkih, 

transverzalnih i poslovnih 
znanja i vještina te ih učiniti 

Namijenjeno je mlađima od 
25 godina, nezaposlenim 

osobama, uključujući 
dugotrajno nezaposlene 

osobe kojie će sudjelovati u 
stjecanju novih poslovnih i 

poduzetničkih znanja. 

Kroz program promidžbe 
i administraciju projekta. 

Održivost 
projekta 
Tijekom 
nastavne 
godine 

- 
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konkurentnijima na tržištu 
rada 

Dijalogija: edukacijski 
programi festivala 

tolerancije 

Ksenija Jovićić, Branka 
Jagić, Biljana Bastašić, 

Željka Geto, Nada 
Kemešić, Jelena 

Bakarić 

Kulturno-edukativna 
platforma na kojoj se kroz 
bogati program, filmske 

projekcije, obrazovne 
radionice, diskusije, 

koncerte, tematske izložbe, 
Festival Market, 

predstavljanja knjiga i street 
art programe, angažirano 

vrši edukacija o holokaustu 
te jasno progovara o 

društvenim problemima 
današnjice, težeći ka 

razvijenom tolerantnom 
društvu. 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje u 
aktivnostima projekta 

Tijekom 
trajanja 
projekta 

- 

Školski časopis  
“Školske priče” 

Slađana Milješić Ćićić, 
Mirjana Radišić 

Balihodžić, 
zainteresirani 

nastavnici u nastavi na 
srpskom jeziku i 
ćiriličnom pismu 

Bilježenje značajnih 
događaja u tekućoj školskoj 
godini, prikupljanje i 
objavljivanje učeničkih 
kreativnih radova. 

Objava školskog časopisa 

koji promovira nastavu na 

srpskom jeziku te kulturu 

srpske nacionalne manjine. 

Razvijanje kreativnosti i 

samopouzdanja učenika.  

Bilježenje aktivnosti, 
fotografiranje, pisanje 
članaka, prikupljanje 

kreativnih radova 
učenika, priprema za 

tisak, tiskanje 

Tijekom 
nastavne 
godine. 

4 000,00 eu 

Projekat Dan duhovnosti 
-Sveti Sava 

Slađana Milješić Ćićić, 
Mirjana Radišić 

Balihodžić, 
zainteresirani učenici i 
nastavnici u nastavi na 

srpskom jeziku i 
ćiriličnom pismu 

Obilježavanje Svetosavske 
akademije; financijska 
pomoć pri organizaciji – 
posebni programi za 
nacionalne manjine 

Zainteresirani učenici i 

nastavnici. 

Sudjelovanje u 
organizaciji i 

aktivnostima projekta 

Siječanj 
2026. 

500,00 eu 

Posebni programi za 
nacionalne manjine 

Slađana Milješić Ćićić, 
Mirjana Radišić 

Balihodžić, 
zainteresirani učenici i 
nastavnici u nastavi na 

srpskom jeziku i 
ćiriličnom pismu 

Održavanje literarnih, 
dramskih i drugih 
izvannastavnih aktivnosti te 
drugi oblici školovanja 
učenika na jeziku i pismu 
nacionalnih manjina” -

Razvoj kulturnog i 
nacionalnog identiteta 
učenika, pozitivnog odnosa 
prema umjetnosti, tradiciji i 
kulturi, razvijanje odgovorno 
ponašanja temeljenog na 

Sudjelovanje u 
organizaciji i 

aktivnostima projekta 

Šk. 

2025./2026 
4 000,00 eu 
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Promocija škole i nastave na 
srpskom jeziku  

uvažavanju i poštovanju 
različitosti. 

Projekti na eTwinning 
platformi 

S. Zrilić, I. Kovačević, V. 
Kovačević, M. Grgić, S. 

Slijepčević Tkalac, 
Nevena Varga, Marija 

Bratonja 

Dodatan rad na ishodima 
predmeta vezanih uz 

Računovodstvo, Društveno 
odgovorno poslovanje i 

Informatike 
Stories without borders 

Zainteresirani učenici svih 
razreda 

Učenici prvih razreda 

Učenici će (ponovno) 
stvarati i dijeliti priče, 

redizajnirati naslovnice 
knjiga i izrađivati 

digitalne kolaže priča, uz 
podršku knjižničarke 

putem učenja 
temeljenog na 

projektima i digitalnih 
alata. 

Tijekom 
školske 
godine 

- 

Projekt “Be Better” 
A.Andrijanić, J. 

Stjepanović 

Upoznati poduzetničku 
stvarnost, razvijati interes 

prema poduzetništvu, 
poticati poduzetničku 

kreeativnost 

Zaintreresirani učenici svih 
razreda 

Sudjelovanje učenika u 
predstavljanju 
poduzetnika 

Prosinac 
2025. 

- 

Preventivni projekt 
MZOM 

Darko Mijatović 
Podići zdravstvenu 

odgovornost djece I mladih 
Zainteresirani učenici svih 

razreda 
Sudjelovanje u 

aktivnostima projekta. 

Tijekom 
cijele školske 

godine 
5 000,00 eu 

Projekt izvannastavnih 
aktivnosti MZOM 

Nevena Varga, Ljiljana 
Bijelić, Marija Tadić, 

Mirjana Radišić 
Balihodžić 

Razvijanje učeničkih 
kompetencija u području 
STEM-a, geografije, 
povijesti, kulture i 
umjetnosti kroz istraživanje 
o životu, znanstvenom i 
književnom radu Milutina 
Milankovića. 
Osvjetljavanje i 
popularizacija znanstvenog i 
književnog djela Milutina 
Milankovića, u školi i široj 
javnosti 
Poticanje kreativnosti, 
kritičkog mišljenja i timskog 
rada učenika kroz projektne 
zadatke. 

30 učenika Prve srednje 
škole Vukovar od 1. - 4. 

razreda te 4 nastavnika koji 
će biti pratnja učenicima i 
voditelji učeničkih timova. 

Sudjelovanje u 
aktivnostima projekta. 

Tijekom 
cijele školske 

godine 
5 000,00 eu 



 

63 

 

Jačanje povezanosti učenika 
sa zavičajem, znanstvenim i 
kulturnim nasljeđem. 
Upoznavanje Upoznavanje 
učenika sa značajem i 
doprinosom Milutina 
Milankovića svjetskoj 
znanosti. 
Upoznavanje učenika s 
istraživačkim radom i 
znanstvenim metodama. 
Povezivanje škole s 
kulturnim i znanstvenim 
institucijama u regiji. 

Projekt MZOM za 
darovite učenike  

Sanja Zrilić 
Poticanje vještina lreativnog 

mišljenja. 
Zainteresirani učenici svih 

razreda 
Sudjelovanje u 

aktivnostima projekta. 

Tijekom 
cijele školske 

godine 
5 000,00 eu 

Digi online  
Hackathon 

Marija Bratonja 
Željka Geto 

Cilj projekta je razvijanje 
medijske, informacijske i 
digitalne pismenosti te 
kritičkog mišljenja, poticanje 
kreativnosti te 
komunikacijsko-
prezentacijskih vještina kroz 
praćenje webinara na 
kojima će gostovati 
stručnjaci određenog 
područja te kroz DIGI online 
hackathon, parcipativnu 
aktivnost kratkog trajanja 
zbog koje će se učenici 
okupiti kako bi riješili neke 
izazove, u prijateljskom i fair 
play natjecanju. 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici 

Razne aktivnosti, 
radionice, webinari, 

hackathon 

Tijekom 
cijele školske 

godine 
2025./2026. 

Pod 
pokroviteljstvom 

HMŠK-a 

Ruksak (pun) kulture Marija Bratonja 

Priprema i provedba 
različitih kulturnih i 
umjetničkih programa 
prilagođenih djeci i mladima 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici 

Radionica  Po prijavi - 
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u vrtićima, osnovnim i 
srednjim školama u 
dislociranim, prometno 
slabije povezanim 
područjima Republike 
Hrvatske 

Čitam lakše! - 
pristupačnije čitanje 
digitalnih sadržaja 

Marija Bratonja 

Omogućivanje lakšeg čitanja 
digitalnih sadržaja iz zbirki 
NSK u pristupačnom 
okruženju. U okviru projekta 
odabrani sadržaji digitalne 
građe NSK prilagođeni su i 
učinjeni dostupnijim za 
osobe s disleksijom i drugim 
teškoćama u čitanju. 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici 

Pristup djelima 
(lektirama) prilagođenim 
korisnicima s teškoćama 

u čitanju u okviru 
mrežne aplikacije za 
lakše čitanje i učenje 

Lexie 

Tijekom 
školske 
godine 
2025./ 
2026. 

- 

SHORE  
Sanja Zrilić, Vera 
Kovačević, Ivan 

Kovačević, Marija Grgić 

Podići svijest o aktivnostima 
na moru, bioraznolikosti, 

opasnim tvarima, morskom 
otpadu, klimatskim 

promjenama te o održivom 
korištenju vodnih resursa. 

Zainteresirani učenici i 
nastavnici 

Sudjelovanje u 
aktivnostima projekta 

Školska 
2024./ 
2025. 

10 000,00 eu 

Ljepota je u očima 
promatrača  

S. Zrilić 

Cilj projekta jest potaknuti 
učenike da otvoreno govore 
o svojim osjećajima 
promišljanjima vezanim uz 
vanjsku ljepotu osobe te 
prekinuti predrasude o 
medijskom prikazu ljepote. 

Zainteresirani učenici Radionice 

Kroz cijelu 
godinu 

2025./2026. 
(rujan-lipanj) 

Ostvareni 
rezultati 

Hrana nije otpad, i ja 
mogu utjecati 

Vera Kovačević, Marija 
Grgić 

Projekt Ministarstva 
poljoprivrede 

Četiri učenice 2.g razreda 
Izložba radova u 

Sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu 

28. i 29. 
rujan, 2025. 

objava 

Natječaj Sferice Tea Barjaktarević 
Učenici pišu književne 
tekstove prema žanrovskim 
smjernicama  

1.f, 1.b, 2.f i 2.b 

Sudjelovanje učenika u 
pisanju literarnih radova 

na zadanu temu iz 
znanstvene fantastike 

Ožujak 2026. 

Vanjsko 
vrednovanje u 

svrhu natjecanja i 
promocije škole 

Svjetski dan moždanog 
udara  

29.10.2025. 
Darko Mijatović 

Poboljšanje prevencije i 
znanja o moždanom udaru. 

Osvješćivanje učenika i 
nastavnika o ozbiljnosti 

moždanog udara. 

Jedan školski sat 
Predavanje, prezentacije. 

29.10.2025. 
Zainteresiranost, 

razgovor, 
motivacija. 
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Međunarodni dan 
dijabetesa 

14.11.2025. 
Darko Mijatović 

Informiranje učenika i 
nastavnika o raširenosti 
dijabetesa u kontekstu 

globalnog problema koji 
poprima karakteristike 

epidemije praćene teškim 
zdravstvenim posljedicama 

oboljelih osoba.  

Podizanje svijesti o 
dijabetesu te pružanje 

informacija o uzrocima, 
simptomima i liječenju 
dijabetesa. Promocija 

prevencije u obliku 
kampanje o važnosti zdravog 

načina života vezano za 
prevenciju dijabetesa tipa II, 

te pružanje informacija o 
porastu broja oboljelih i 

ukazivanje na važnost borbe 
protiv ove bolesti.  

Jedan školski sat 
Predavanje, prezentacije 

i radionica – mjerenje 
razine glukoze u krvi 

14.11.2025. 
Zainteresiranost, 

razgovor, 
motivacija. 

Svjetski dan AIDS-a 
01.12.2025. 

Darko Mijatović 

Provođenje aktivnosti 
edukativno – preventivnog 

karaktera u svrhu 
informiranja učenika i 

nastavnika o infekciji HIV-om 
i nastankom AIDS-a. 

Širenje svijesti o infekciji 
virusom humane 

imunodeficijencije (HIV) i 
poticanju globalnog 

zajedništva u prevenciji 
sindroma stečene 

imunodeficijencije (AIDS-a). 

Jedan školski sat 
Predavanje, prezentacije. 

28.11.2025. 
03.12.2025. 

Zainteresiranost, 
razgovor, 

motivacija. 

Međunarodni dan djece 
oboljele od malignih 

bolesti 
15.02.2026. 

Darko Mijatović 

Provođenje aktivnosti 
edukativno – preventivnog 

karaktera u svrhu 
informiranja učenika i 

nastavnika o zloćudnim 
bolestima u djece. 

Podizanje svijesti o 
zloćudnim bolestima u 

djece. Poboljšanje skrbi. 
Poticanje boljeg 

razumijevanja i poboljšanja 
svih postupaka zdravstvene 
skrbi. Pružanje podrške djeci 
oboljeloj od malignih bolesti 
i njihovim obiteljima u borbi 

protiv bolesti. Promicanje 
solidarnosti i suradnje na 
lokalnoj i globalnoj razini. 

Promicanje socijalne i 
emocionalne podrške djeci i 

njihovim obiteljima. 

Jedan školski sat 
Predavanje, prezentacije. 

13.02.2026. 
Zainteresiranost, 

razgovor, 
motivacija. 

Infarkt miokarda Darko Mijatović 
Podizanje svijesti o 
kardiovaskularnim 

Informiranje učenika i 
nastavnika o prevenciji i 

ranom otkrivanju 
Jedan školski sat 06.03.2026. 

Zainteresiranost, 
razgovor, 
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bolestima- Promocija zdravih 
životnih navika. 

kardiovaskularnih bolesti. 
Promovirati važnost zdravog 

načina života (pravilna 
prehrana, tjelovježba). 

Ukazivati na rizike za razvoj 
kardiovaskularnih oboljenja. 

Prepoznavanje simptoma 
infarkta miokarda i pružanje 

prve pomoći.  

Predavanje, prezentacije, 
radionica – mjerenje 

krvnog tlaka; 
Pružanje prve pomoći. 

motivacija. 
Demonstracija. 

Mjerenje krvnog 
tlaka. 

Osteoporoza u 
adolescenata  

Darko Mijatović 

Podizanje svijesti o nastanku 
osteoporoze u adolescenata 
koji konzumiraju energetske 

napitke. 

Osvješćivanje učenika i 
nastavnika o ozbiljnosti 
pretjerane konzumacije 

energetskih napitaka zbog 
direktnog utjecaja na 
procese mineralizacije 
kostiju i metabolizma 

minerala. 

Dva školska sata 
Predavanje, prezentacije. 

Školska 
godina 

2025./2026. 

Zainteresiranost, 
razgovor, 

motivacija. 

eTwinning PROJEKT 
World Savings Day 2025. 

Profesori  - sudionici 
projekta iz škole: Sanja 

Zrilić 
Učenici/razredi: 1.e 

Projektne aktivnosti 
namijenjene su edukaciji i 
suradnji učenika srednjih 

škola u aktivnostima 
vezanim uz financijsku 

pismenost. 
Financijska pismenost je 

kombinacija znanja, vještina, 
stavova  i ponašanja koji su 

potrebni za donošenje 
ispravnih financijskih odluka 
i za financijsko blagostanje 
svakog pojedinca, a time i 
društva. Kroz ovaj projekt 
učenici će vježbati timski 

rad, istraživački rad, razvijati 
matematičke i poduzetničke, 

te 4K kompetencije, te 
razvijati financijsku 

pismenost - vještinu 21. 
stoljeća. Sve ovo će raditi I u 

Učenike poučiti potrebi 
financijskog opismenjavanja 
 Poučiti na praćenje 
medijskih sadržaja i 
usvajanje  medijske 
pismenost putem aktivnog 
stvaranja različitih vrsta 
medija; 
razvijati IKT vještine; 
Razvijati suradničke i timske 
vještine, vještine kritičkog 

mišljenja i rješavanja 
problema 

Razviti interdisciplinarne i 
meke vještine kao što su 
istraživanje, timski rad, 
inicijativa, kritičko 
razmišljanje, kreativnost, 
komunikacija itd 

Tijekom školske godine  
Projektni partneri  

doprinijeti će sljedećim 
aktivnostima izradom 

radova u različitim 
digitalnim alatima 

vezanih uz: 
 

Obilježavanje Svjetskog 
dana štednje 

Aktivnosti vezane za 
financijsku pismenost 

Obilježavanje Dana 
računovođa 

Aktivnosti vezane za 
Proračun/Budžet 

Aktivnosti vezane za 
Ulaganja i banke 

Aktivnosti vezane za 
Kartično poslovanje i 

Blagajničko poslovanje 

Školska 
godina 

2025./2026. 

Vrednovanje kao 
učenje u vidu 

vršnjačkog 
vrednovanja i  

samovrednovanja 
zajedničkih 

postignuća – 
raznim rubrikama 
za vrednovanje čiji 
sadržaj propituje 

osnovna i 
specifična znanja 

o financijskoj 
pismenosti, izrada 

i rješavanje 
kvizova u 
različitim 

digitalnim alatima. 
Anketa/evaluacija 

projekta (MS 
Forms) 
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online okruženju, pa će tom 
prilikom razvijati I 

informatičke kompetencije. 
 

Učenici će moći: 
nabrojati i ukratko objasniti 

mogućnosti osobnih 
ulaganja 

opisati model štednje 
protumačiti što se 

podrazumijeva pod 
financijskom pismenosti  

promovirati znanje o 
osobnom 

proračunu/budžetu 
prezentirati značajke 
kartičnog poslovanja i 

blagajničkog poslovanja 
objasniti prednosti i 

nedostatke online kupovine 

Obilježavanje Svjetskog 
dana novca 

Aktivnosti vezane za 
Online kupovinu i 

oglašavanje 
Kreiranje videa projekta 
Svoje aktivnosti sudionici 
će objaviti  u različitima 

digitalnim mapama 
(Twinboard, Wakelet, 
Padlet, Linon, e-book i 

sl.) 

Izrada zajedničkog 
plana djelovanja u 
sferi financijskog 
opismenjavanja. 

 

Napomena: Kurikulum je podložan promjenama  
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